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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

10.04.2024 

Офіс Президента України 

https://www.president.gov.ua/news/glava-derzhavi-zustrivsya-z-

gendirektorkoyu-mizhnarodnoyi-or-90185 

Глава держави зустрівся з гендиректоркою Міжнародної організації 

з міграції 

Президент України Володимир Зеленський зустрівся з генеральною 

директоркою Міжнародної організації з міграції (МОМ) Емі Поуп, яка 

перебуває цими днями в Україні. 

Глава держави подякував гендиректорці за візит, який вона розпочала з 

Миколаєва й Одеси, та привітав із нещодавнім вступом на посаду. 

«Вдячні МОМ за допомогу українським родинам. Передусім із житлом. 

Це першочерговий пріоритет для тих, хто через війну втратив частину свого 

життя. Розраховуємо на вашу подальшу підтримку», – сказав Володимир 

Зеленський. 

Президент України особливо відзначив допомогу МОМ громадам, які 

постраждали від підриву російськими окупантами греблі Каховської ГЕС, 

відбудову житла для внутрішньо переміщених осіб та допомогу з 

облаштуванням «Пунктів незламності» в різних регіонах України. 

Під час зустрічі обговорили ключові напрями діяльності Міжнародної 

організації з міграції в Україні, зокрема щодо допомоги внутрішньо 

переміщеним особам у пошуку роботи та підтримці психічного здоров’я. 

Президент України запросив Міжнародну організацію з міграції 

долучитися до будівництва та облаштування укриттів у школах, щоб дати 

дітям змогу навчатися безпечно. 

Після зустрічі в присутності Володимира Зеленського підписали угоди 

про співробітництво між Міністерством економіки України та Міжнародною 

організацією з міграції та про співробітництво між Міністерством 

закордонних справ України та МОМ. 

Угода, яку підписали перша віцепрем'єр-міністерка України Юлія 

Свириденко та гендиректорка МОМ Емі Поуп, передбачає співпрацю у 

вдосконаленні політики й законодавства для економічної адаптації та 

відновлення мікро- й малого бізнесу, переміщеного або постраждалого 

внаслідок війни. Особливий акцент – на підприємства, якими керують 

переселенці та ветерани. 

Документ, який підписали міністр закордонних справ України Дмитро 

Кулеба та Емі Поуп, передбачає розширення двосторонньої взаємодії для 

відновлення критичної та соціальної інфраструктури нашої країни, посилення 

захисту даних, кібербезпеки та цифровізацію управління міграцією й 

кордонами. 
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*** 

 

09.04.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/04/09/minreintegracziyi-pererahuvalo-shhe-

ponad-129-miljoniv-gryven-na-kompensacziyi-za-rozmishhennya-vpo/ 

Мінреінтеграції перерахувало ще понад 129 мільйонів гривень на 

компенсації за розміщення ВПО 

Кошти у сумі більш ніж 129,1 мільйона гривень надійшли до обласних 

бюджетів. Вони спрямовані на покриття витрат за спожиті комунальні послуги 

закладам під час безоплатного розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

жовтні – грудні 2023 року. 

Йдеться про комунальні заклади, державні заклади освіти, що передані 

на фінансування з місцевих бюджетів, і заклади спільної власності 

територіальних громад області та району, які перебувають в управлінні 

обласних та районних рад. 

Зазначимо, що ці кошти Уряд виділив із резервного фонду 

держбюджету. Згідно з відповідним розпорядженням КМУ Мінреінтеграції 

спрямувало їх місцевим бюджетам для виплат компенсацій закладам, які 

прихистили внутрішніх переселенців. 

 

*** 

 

11.04.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/04/11/na-dnipropetrovshhyni-dbr-zatrymalo-

kerivnycztvo-miskoyi-rady-na-habari-za-orendu-prymishhennya-dlya-vpo/ 

На Дніпропетровщині ДБР затримало керівництво міської ради на 

хабарі за оренду приміщення для ВПО 

Працівники Державного бюро розслідувань затримали голову однієї з 

міських рад Дніпропетровської області та секретаря ради. Вони вимагали 

хабар у розмірі 30 тисяч доларів США від підприємця, який планував 

побудувати гуртожиток для переселенців. Про це йдеться на сайті ДБР. 

Підприємець вирішив відремонтувати приміщення недобудованої 

школи й облаштувати його для внутрішньо переміщених осіб. За проживання 

мала платити міжнародна гуманітарна організація. 

За те, щоб винести питання на голосування міської ради, посадовці 

вимагали 30 тисяч доларів США. За ці кошти вони обіцяли вплинути на 

депутатів, щоб ті проголосували за довгострокову оренду приміщення без 

проведення спеціального тендеру. 

Посадовців було затримано 9 квітня 2024 року під час отримання хабаря. 

Їм повідомлено про підозру у вимаганні та одержанні неправомірної вигоди в 
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особливо великому розмірі згідно з ч. 4 статті 368 Кримінального кодексу 

України. 

Санкція статті передбачає покарання у виді позбавлення волі на строк до 

12 років із конфіскацією майна. Планується обрання запобіжного заходу. 

Також встановлюється повне коло осіб, які можуть бути причетними до 

злочину. 

«Неприпустимо, щоб посадовці вимагали хабарі за облаштування 

тимчасового житла для внутрішніх переселенців. Особливо ганебно це 

виглядає в умовах, коли Уряд проводить перемовини про отримання 

міжнародної допомоги для забезпечення житлових прав ВПО. Дякую 

правоохоронцям за виконану роботу», – наголосила Віцепремʼєрка Ірина 

Верещук. 

 

*** 

 

11.04.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/04/11/dytyachi-budynky-simejnogo-typu-batky-

vyhovateli-yakyh-ye-vpo-mozhut-otrymaty-groshovu-dopomogu-na-orendu-

zhytla/ 

Дитячі будинки сімейного типу, батьки-вихователі яких є ВПО, 

можуть отримати грошову допомогу на оренду житла 

Про старт програми повідомила організація «СОС Дитячі Містечка», яка 

є багаторічним партнером Мінреінтеграції. 

Допомога надається з метою забезпечення потреби ДБСТ у винаймі 

житла. 

Її розмір залежить від кількості дітей, які влаштовані у ДБСТ, і становить 

не більше 22 372 гривень на місяць. Допомога виплачуватиметься до грудня 

2024 року включно. 

Хто може отримати грошову допомогу 

ДБСТ, батьки-вихователі / мати- чи батько-вихователь яких є ВПО. 

Пріоритет надається ДБСТ, що виїхали з територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих (ТОТ). 

Один заявник (який діє як законний представник дітей у ДБСТ та від 

імені відповідної сім’ї) може отримати такий вид грошової допомоги лише 

один раз на погоджений термін в організації чи програмі. 

Територія надання грошової цільової благодійної допомоги 

Вся територія України, окрім ТОТ, територій активних бойових дій 

(Донецької, Харківської, Дніпропетровської, Запорізької та Херсонської 

областей) і можливих бойових дій. 

Як зареєструватися 

Для участі у програмі заявникам необхідно звернутися до 

уповноважених органів і служб у справах дітей за місцем свого перебування. 
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Вони, своєю чергою, направлять офіційний лист-звернення щодо надання 

такої допомоги для дітей, які перебувають у ДБСТ, з урахуванням зазначених 

вище критеріїв. 

Лист потрібно направити на електронну адресу організації: office@sos-

ukraine.org. 

 

*** 

 

11.04.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/04/11/dokumenty-pro-sklad-simyi-budut-

vrahovuvaty-pry-narahuvanni-vyplat-vpo/ 

Документи про склад сім’ї будуть враховувати при нарахуванні 

виплат ВПО 

Про це йшлося на щотижневому засіданні Координаційного штабу з 

питань ВПО під головуванням Віцепремʼєр-міністра Ірини Верещук. 

На гарячу лінію Мінреінтеграції час від часу надходять скарги громадян, 

що під час прийому документів на нарахування виплат не беруть у розрахунок 

акти обстеження щодо складу сім’ї. 

«Люди мають отримувати належні їм виплати ВПО, навіть якщо члени 

їхніх сімей не проживають разом із ними на підконтрольній території», – 

зазначила Ірина Верещук. 

Такий акт обстеження складу сім’ї можуть видати ОСББ, управителі 

дому або інші комунальні підприємства. Нині форма цієї довідки є довільною, 

але вона повинна бути затверджена, наприклад, місцевою владою. 

За результатами наради Віцепрем’єрка доручила напрацювати єдину 

форму відповідної довідки, яку прийматимуть в управліннях соціального 

захисту. 

 

*** 

 

08.04.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/kabinet-ministriv-pidtrymav-initsiatyvu-

fdmu-iaka-polehshyt-orendu-derzhavnoi-nerukhomosti-dlia-nadavachiv-

sotsialnykh-posluh 

Кабінет Міністрів підтримав ініціативу, яка полегшить оренду 

державної нерухомості для надавачів соціальних послуг 

2 квітня Кабінет Міністрів підтримав постанову, яка розроблена ФДМУ. 

Документ передбачає зміни до постанов № 483 та № 630, які впорядковують 

процес підготовки документів для взяття в оренду державної нерухомості 

надавачами соціальних послуг, зокрема тих, хто допомагає ВПО. 
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Відтепер організації, які займаються наданням соціальних послуг 

зможуть без проведення аукціону орендувати у держави майно для проведення 

надзвичайно актуальних в наш час заходів, зокрема, з розміщення внутрішньо 

переміщених осіб. Зміни дозволять залучити до надання соціальних послуг 

більшу кількість надавачів саме недержавного сектору економіки. 

«Команда ФДМУ максимально сприяє розширенню можливостей для 

створення майданчиків підтримки громадян, які потребують допомоги, 

зокрема для внутрішньо переміщених осіб. Завдяки постанові оренда 

нерухомості у держави, для надавачів соцпослуг, стане простішою та 

швидшою — саме це було початковою метою створення документа», — 

наголосив Голова ФДМУ Віталій Коваль. 

Постанова передбачає: 

 мінімальний перелік документів, який необхідно подавати 

орендодавцю для оренди державного або комунального майна без 

проведення аукціону. Тепер знадобляться лише заява та копія 

документа, який підтверджує статус заявника як надавача соціальних 

послуг; 

 встановлення єдиної пільгової орендної ставки для всіх надавачів 

соціальних послуг в розмірі 1% на рік від ринкової вартості об’єкта 

оренди. 

Дякуємо колегам з Кабінету Міністрів України за підтримку соціально 

важливих ініціатив Фонду держмайна. Продовжуємо об'єднувати зусилля 

задля пришвидшення нашої перемоги. 

Текст постанови за посиланням: https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-

vnesennia-zmin-do-postanov-kabinetu-ministriv-ukrainy-vid-3-chervnia-2020-r-

483-i-vid-28-kvitnia-2021-r-630-i020424-381. 

 

*** 

 

09.04.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/minreintehratsii-vid-pochatku-roku-vydano-

ponad-6-tysiach-vaucheriv-na-navchannia 

Мінреінтеграції: Від початку року видано понад 6 тисяч ваучерів на 

навчання 

Від початку року видано понад 6 тисяч ваучерів на навчання. У тому 

числі такі ваучери станом на сьогодні отримали 782 внутрішньо переміщені 

особи. Про це йшлося на нараді з питань працевлаштування і професійного 

навчання ВПО під головуванням Віце-прем'єр-міністра - Міністра з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірини Верещук. 

Ваучер – це документ, який надає визначеним категоріям громадян 

право безоплатно пройти навчання у закладах освіти за затвердженим 

переліком професій і спеціальностей. 
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Навчатися за ваучером можна за однією зі 124 професій і 

спеціальностей, за якими він може бути виданий тільки один раз. З їх 

переліком можна ознайомитися за посиланням: https://www.dcz.gov.ua/. 

Нагадаємо, що право на отримання ваучера мають: 

 люди віком старше 45 років (до призначення пенсії за віком); 

 ветерани, учасники бойових дій; 

 внутрішньо переміщені особи працездатного віку; 

 особи з інвалідністю; 

 люди, які отримали поранення внаслідок військової агресії, або 

звільнені з полону. 

Претенденти повинні мати професійно-технічну, фахову передвищу чи 

вищу освіту та не бути зареєстрованими у службі зайнятості як безробітні. А 

також якщо вони не проходили навчання за кошти Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття протягом останніх 3 років. 

Щоб отримати ваучер на навчання, необхідно: 

 обрати спеціальність, професію та місце навчання; 

 подати заявку онлайн на веб-сайті Державної служби зайнятості або 

звернутися до будь-якого центру зайнятості із заявою та 

документами (паспорт, РНОКПП, трудова книжка, документи про 

освіту тощо). 

Вартість ваучера не може перевищувати 10-кратного розміру 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб (наразі це 30 280 гривень). 

Якщо вартість навчання перевищує цю суму, то роботодавець або особа 

самостійно доплачують різницю. 

Впродовж 90 днів після отримання ваучера в центрі зайнятості 

необхідно укласти договір про навчання із закладом освіти. 

Зазначимо, що протягом 2023 року було видано 18 тисяч ваучерів на 

навчання, майже 4 тисячі з них отримали ВПО. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/z-pochatku-roku-derzhava-kompensuvala-

pidpryiemtsiam-45-mln-hrn-za-pratsevlashtuvannia-ponad-3-tysiach-vpo-iuliia-

svyrydenko 

З початку року держава компенсувала підприємцям 45 млн грн за 

працевлаштування понад 3 тисяч ВПО, - Юлія Свириденко 

Від початку 2024 року держава виплатила роботодавцям 45 млн грн у 

рамках компенсаційної програми за працевлаштування 3 300 внутрішньо 

переміщених осіб. Про це повідомила Перший віце-прем’єр-міністр України - 

Міністр економіки України Юлія Свириденко. 
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«Понад 2 тисячі роботодавців від початку цього року отримали від 

Уряду компенсацію за працевлаштування 3 300 українців, які змушені були 

переїхати з небезпечних регіонів країни. Більше сотні з них – люди з 

інвалідністю. Загалом підприємцям вже перераховано 45 млн грн. Завдяки 

фінансовому стимулюванню роботодавців за цією програмою, ми 

допомагаємо внутрішнім переселенцям швидше знайти роботу та 

адаптуватись на новому місці, мати можливість забезпечувати себе й свою 

родину. Цього року ми збільшили тривалість виплати компенсації для 

роботодавців до трьох місяців, а за працевлаштування ВПО з числа осіб з 

інвалідністю – до 6 місяців», - повідомила Юлія Свириденко. 

Розмір компенсації, яка виплачується роботодавцю за 

працевлаштування людини, яка отримала статус ВПО після 24 лютого 2022 

року, складає зараз 8 тисяч гривень. Щоб отримати кошти, роботодавець має 

укласти трудовий договір (зокрема за сумісництвом), гіг-контракт з 

внутрішньо переміщеною особою та подати заяву на отримання компенсації 

через Портал Дія або в паперовій формі у центрі зайнятості разом з пакетом 

необхідних документів. 

Нагадаємо, Уряд запровадив програму стимулювання підприємців брати 

на роботу внутрішніх переселенців у квітні 2022 року. Мета програми – 

пришвидшити адаптацію людей, що змушені були переїхати в більш безпечні 

регіони, та підвищити рівень зайнятості серед населення. За кожного 

працевлаштованого з числа ВПО держава виплачує роботодавцю компенсацію 

у розмірі мінімальної заробітної плати (станом на 1.04.2024 – 8 000 грн) 

впродовж 3 місяців, за працевлаштування ВПО з числа осіб з інвалідністю – 

впродовж 6 місяців. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/nashe-zavdannia-stvoryty-umovy-shchob-

liudy-povernulysia-do-svoikh-domivok-iuliia-svyrydenko-pid-chas-pidpysannia-

uhody-pro-spivrobitnytstvo-mizh-minekonomiky-ta-mom 

Наше завдання – створити умови, щоб люди повернулися до своїх 

домівок, — Юлія Свириденко під час підписання Угоди про 

співробітництво між Мінекономіки та МОМ 

Міністерство економіки України та Міжнародна організація з міграції 

(МОМ), що є частиною системи ООН, уклали угоду про співробітництво. 

Документ підписали 10 квітня 2024 року в присутності Президента України 

Володимира Зеленського Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр 

економіки Юлія Свириденко та Генеральна директорка МОМ Емі Поуп. 

«Ми вдячні Міжнародній організації з міграції, Представництву 

Міжнародної організації з міграції в Україні, які з перших днів 

широкомасштабного вторгнення росії надають дуже велику та важливу 
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допомогу українцям, що вимушені були покинути свої домівки. Проблема 

надзвичайно актуальна та чутлива для нас. Близько 4,8 мільйона українців 

нині мають статус внутрішньо переміщених осіб. Близько 6,5 мільйона 

перебувають за кордоном.  

Наші ключові завдання – забезпечити умови та належну якість життя для 

ВПО та створити умови для повернення людей до своїх домівок — і тих, хто 

змінив регіон проживання в Україні, і тих, хто виїхав за кордон. Переконана, 

співпраця з МОМ допоможе нам у досягненні цілей. Для нас дуже важливо 

також, що документ приділяє значну увагу питанню економічної адаптації 

ветеранів, відновленню мікро- та малого бізнесу, який вимушений 

релокуватися через війну», - зазначила Юлія Свириденко. 

Угода про співробітництво передбачає співпрацю, зокрема за 

наступними напрямками: 

 обмін інформацією та реалізація спільних заходів, проектів, ініціатив 

тощо; 

 вдосконалення політики та законодавства у сфері економічної 

адаптації та відновлення мікро- та малого бізнесів, переміщених або 

порушених війною. Особливий акцент – на підприємства, якими 

керують переселенці та ветерани; 

 взаємодія у питаннях створення сприятливих умов та поширення 

актуальної інформації для повернення українців, що нині 

перебувають за кордоном, інтеграція їх та ВПО на ринок праці; 

 координація з українською діаспорою щодо підтримки інвестицій і 

торгівлі; 

 ефективне управління трудовою міграцією для задоволення попиту 

на ринку праці та захисту працівників-мігрантів під час 

працевлаштування; 

 підтримка економічної реінтеграції ветеранів (в т.ч. освіта, 

професійне навчання, підбір навичок і т.ін.), механізми підтримки 

ветеранського бізнесу (працевлаштування, підтримка грантами, 

допомога в різних формах), взаємодія з приватним і державним 

секторами щодо реінтеграції ветеранів, психосоціальна підтримка 

ветеранів (тренінги, розбудова потенціалу, підвищення обізнаності 

тощо). 

 

*** 

 

08.04.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-mtp-vnutrishno-

peremishchenih-osib-shcho-roztashovani-na-bazi-gurtozhitkiv-5-ta-7-

rivnenskogo-derzhavnogo-gumanitarnogo-universitetu 
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Моніторинг МТП внутрішньо переміщених осіб, що розташовані на 

базі гуртожитків №5 та №7 Рівненського державного гуманітарного 

університету 

Команда представництва Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини у Рівненській області здійснила відвідування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, які облаштовані на базі 

гуртожитків № 5 та № 7 Рівненського державного гуманітарного університету, 

з метою перевірки дотримання конституційних прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб. 

Під час відвідування встановлено, що: 

- у МТП на базі гуртожитку № 5 проживають 50 ВПО, в тому числі 12 

дітей, 4 особи з інвалідністю та 11 пенсіонерів; 

- у МТП на базі гуртожитку № 7 проживає 82 ВПО, зокрема 12 дітей та 

3 особи з інвалідністю. 

Під час спілкування мешканці обох МТП зазначили, що вони задоволені 

умовами проживання. 

Моніторингова група акцентувала увагу на дотриманні принципу 

безбар'єрності середовища в місцях тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб та встановила, що умови проживання відповідають 

стандартам, які затверджені постановою Кабінету Міністрів України № 930 від 

01.09.2023. 

Під час візиту моніторингова група звернула увагу на механізми 

сприяння зайнятості та працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, з 

метою їхньої  інтеграції та соціалізації. 

 

*** 

 

08.04.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-mtp-vnutrishno-

peremishchenih-osib-shcho-roztashovane-na-bazi-4-go-gurtozhitku-

rivnenskogo-derzhavnogo-gumanitarnogo-universitetu 

Моніторинг МТП внутрішньо переміщених осіб, що розташоване на 

базі гуртожитку №4 Рівненського державного гуманітарного 

університету 

Команда представництва Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини у Рівненській області здійснила відвідування місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, яке облаштоване на базі 

гуртожитку №4 Рівненського державного гуманітарного університету, з 

метою перевірки дотримання конституційних прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб. 

Під час відвідування встановлено, що в цьому МТП проживають 57 

внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 10 дітей та 13 осіб з інвалідністю. 
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Під час спілкування мешканці зазначили, що вони задоволені умовами 

проживання. 

Моніторингова група акцентувала увагу на дотримані принципу 

безбар'єрності середовища в місці тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб та встановила, що умови проживання відповідають 

стандартам, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

01.09.2023 № 930. 

Під час візиту моніторингова група звернула увагу на механізми 

сприяння зайнятості та працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, з 

метою їхньої інтеграції та соціалізації. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-mtp-vnutrishno-

peremishchenih-osib-na-bazi-gurtozhitku-dnz-pochayivske-vishche-profesijne-

uchilishche-na-ternopilshchini 

Моніторинг МТП внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку 

ДНЗ «Почаївське вище професійне училище» на Тернопільщині 

За дорученням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

моніторингова група у складі регіонального координатора Людмили Біловус 

та соціального працівника щодо роботи з громадами БО БФ «Рокада» Ірини 

Ласюти здійснила 8 квітня плановий моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб на належні умови проживання в місці тимчасового 

проживання на базі гуртожитку державного навчального закладу «Почаївське 

вище професійне училище». 

Моніторинг проведений за присутності коменданта гуртожитку. 

Гуртожиток — це 5-поверхова будівля, розрахована на 350 ліжко-місць. 

Нещодавно за кошти благодійників в гуртожитку перекрили дах, який 

тривалий час протікав, в результаті чого 5-й поверх став непридатним для 

проживання та потребував ремонту. Загалом на період проведення 

моніторингу в гуртожитку проживали 70 студентів та 21 ВПО, переважно з 

Херсонської, Донецької, Луганської, Сумської областей. У МТП є ще близько 

50 вільних місць для ВПО. 

Усі ВПО проживають в МТП на безкоштовній основі, сім’ями в окремих 

кімнатах на 3-му поверсі. Вікна на 3-му поверсі – металопластикові, двері 

частково дерев’яні, частково – металопластикові. Для мешканців за кошти 

благодійників обладнали кухню з відповідною технікою та кухонним 

приладдям для приготування їжі, є 2 санвузли з умивальником, туалетами та 

пральними машинами. На 1-му поверсі за кошти благодійників облаштували 

душові. Є окрема кімната для зборів та загального дозвілля.   

Є потреба в додаткових меблях в кімнати (столи, тумбочки, крісла). 
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Водопостачання гуртожитку забезпечується централізовано, є бойлери 

для підігріву води, опалення функціонує за рахунок власної котельні. На 

випадок вимкнення електроенергії МТП має власний генератор. 

Температурний режим в межах норми, сліди плісняви відсутні. 

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу для людей з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. Відсутня система вентиляції. 

В мешканців були скарги на поганий Інтернет (wi-fi), у зв’язку із чим діти, які 

навчаються онлайн, переважно користуються мобільним Інтернетом на 

власних ґаджетах. 

Моніторингова група особисто поспілкувалася з 6 мешканцями, скарги 

на порушення прав чи неналежні умови перебування не надходили. Також був 

проведений правопросвітницький захід про діяльність Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, порядок та можливі шляхи звернення 

до Уповноваженого. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-do-mtp-

vnutrishno-peremishchenih-osib-na-bazi-gurtozhitku-vishniveckogo-liceyu-

ternopilskoyi-oblasti 

Моніторинговий візит до МТП внутрішньо переміщених осіб на базі 

гуртожитку Вишнівецького ліцею Тернопільської області 

За дорученням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

моніторингова група у складі регіонального координатора Біловус Людмили 

та соціального працівника по роботі з громадами БО БФ «Рокада» Ірини 

Ласюти здійснила плановий моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місце 

тимчасового проживання (далі – МТП) в смт Вишнівець на базі гуртожитку 

Вишнівецького ліцею. 

Приміщення, в якому розташоване  МТП, перебуває в комунальній 

власності та знаходиться на балансі відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Вишнівецької селищної ради. 

Моніторинг проведено в присутності керівника навчального закладу. 

Гуртожиток являє собою 3-поверхову будівлю, яка примикає до будівлі 

ліцею. Загалом приміщення розраховано на 50 ліжко-місць. На період 

проведення моніторингу в МТП проживало 40 осіб-ВПО, з переважно з 

Херсонської, Донецької, Запорізької, Харківської областей. 

Усі ВПО проживають в МТП на безкоштовній основі, сім’ями в окремих 

кімнатах. На кожному поверсі є окрема кухня, де мешканці мають змогу 

готувати їжу, використовуючи покупні продукти харчування або продукти, що 

привозять громадські організації та благодійники. Кухні на 1 та 2 поверсі 

укомплектовані меблями та кухонною технікою; кухня на 3-поверсі потребує 
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дообладнання меблями та кухонним посудом, а також є потреба в підведенні 

труб для подачі теплої води. 

Також на кожному поверсі облаштовано санвузол з умивальником, 

душовою, туалетами, пральною машиною. На 1 поверсі є кімната для 

загального дозвілля, за кошти благодійників проведено ремонт та триває 

укомплектування меблями та технікою. 

Мешканці забезпечені ліжками, меблями, чистою постільною білизною. 

Водопостачання гуртожитку забезпечується централізовано, є бойлери 

для підігріву води, опалення функціонує за рахунок власної котельні на 

твердому паливі. На випадок відключення електроенергії МТП має власний 

генератор. Температурний режим в межах норми, сліди плісняви відсутні. 

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу для людей з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. 

Під час моніторингу відбулося особисте спілкування з 5 особами, скарг 

на порушення прав чи неналежні умови перебування не надходило. Також 

проведено правопросвітницький захід про діяльність Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, порядок та можливі шляхи звернення 

до Уповноваженого. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-do-mtp-

vnutrishno-peremishchenih-osib-na-bazi-primishchennya-kolishnoyi-

dilnichnoyi-likarni-v-s-ridomil 

Моніторинговий візит до МТП внутрішньо переміщених осіб на базі 

приміщення колишньої дільничної лікарні в с. Ридомиль 

За дорученням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

моніторингова група у складі регіонального координатора Біловус Людмили 

та соціального працівника по роботі з громадами БО БФ «Рокада» Ірини 

Ласюти здійснила плановий моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місце 

тимчасового проживання (далі – МТП) на базі приміщення колишньої 

дільничної лікарні в с. Ридомиль Почаївської громади Тернопільської області, 

переобладнаного під проживання ВПО. 

Моніторинг проведено у присутності мешканців МТП. 

Приміщення перебуває у комунальній власності та знаходиться на 

балансі Почаївської міської ради. МТП являє собою стару 1-поверхову 

будівлю радянського будівництва. Приміщення розраховане на 30 ліжко-

місць, з яких 17 місць займають ВПО, переважно з Донецької, Луганської 

областей. Поблизу МТП є школа, магазин, дитячий садок, сільська рада. 

Усі ВПО проживають в МТП на безкоштовній основі, сім’ями в окремих 

кімнатах. Вікна в МТП металопластикові (нещодавно встановлені за кошти 
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благодійників), двері – переважно старі дерев’яні. Готують їжу мешканці 

самостійно на загальній кухні, обладнаній кухонною технікою та інвентарем. 

Продукти купують самостійно, час від часу продуктові набори передають 

благодійники, овочі приносять небайдужі сусіди. В приміщенні є 2 санвузли з 

умивальниками, туалетами та пральною машиною, кімната з душовою 

кабіною. За кошти благодійників облаштовано сучасну кімнату для зборів та 

загального дозвілля.   

Водопостачання приміщення забезпечується централізовано, є бойлери 

для підігріву води, для опалення використовують грубки на дровах, наявні 

кілька електричних обігрівачів. Подекуди на стінах, особливо на кухні та в 

санвузлах, наявні сліди плісняви. За словами мешканців МТП, плісняву час від 

час обробляють протигрибковими засобами, проте через сирість та перепад 

температур в холодний період року вона з’являється знову. 

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу для людей з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. Відсутня система вентиляції. 

Під час моніторингу відбулося особисте спілкування з 5 особами, скарг 

на порушення прав чи неналежні умови перебування не надходило. Також 

проведено правопросвітницький захід про діяльність Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, порядок та можливі шляхи звернення 

до Уповноваженого. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Міністерство цифрової трансформації України 

https://thedigital.gov.ua/news/pratsevlashtuyte-vpo-ta-otrimayte-8-000-

grn-kompensatsii-onovili-poslugu-na-portali-diya 

Працевлаштуйте ВПО та отримайте 8 000 грн компенсації: 

оновили послугу на порталі Дія 

Відтепер роботодавці, які найняли внутрішньо переміщену особу, 

оформляють через портал Дія оновлену компенсацію — змінилися розмір та 

терміни виплати.  

Із 1 квітня 2024 року розмір компенсації становить 8 000 грн. Це сума 

офіційної мінімальної заробітної плати. Надалі пропорційно до її зростання 

збільшуватиметься й сума виплати. До покращення послуги розмір 

компенсації був 7 100 грн. 

Раніше можна було одержати виплату тільки за перші два місяці 

працевлаштування ВПО, а щодо найму переселенців з інвалідністю не було 

додаткових умов. 

Як нині нараховується компенсація? 

 за перші три місяці найму ВПО; 

 за перші пів року, якщо працевлаштована ВПО має інвалідність; 

Виплати доступні для ФОП та юридичних осіб, які нещодавно 

працевлаштували на работу ВПО. 
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Нагадаємо, як отримати допомогу: 

1. Зайдіть на портал Дія в кабінет громадянина за допомогою 

електронного підпису. 

2. Виберіть період, за який треба отримати компенсацію, та введіть дані 

про працевлаштовану ВПО. При виборі періоду за другий місяць 

підтвердьте подальше працевлаштування особи. 

3. Якщо заяву за перший місяць подавали до філії Державного центру 

зайнятості, зазначте це та введіть дані про працевлаштовану ВПО. 

Підтвердьте, що людина й надалі працює. Портал перевірить, чи є 

вона в реєстрі ВПО. 

4. Введіть дані розрахункового рахунку для отримання коштів. Далі 

Портал сформує заяву. 

5. Підпишіть заяву електронним підписом. Після цього її буде 

відправлено до Державного центру зайнятості. 

6. Очікуйте зарахування коштів. 

Подання заяви про компенсацію через портал Дія значно спрощує та 

пришвидшує процес отримання фінансової допомоги. А ще мотивує компанії 

працевлаштовувати осіб з інвалідністю й забезпечувати їм комфортні умови 

праці. 

Послуга розроблена у співпраці Державного центру зайнятості та 

Міністерства цифрової трансформації за підтримки USAID / UK aid проекту 

«Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах/ TAPAS». 

 

*** 

 

08.04.2024 

Міністерство цифрової трансформації України 

https://thedigital.gov.ua/news/vidnovili-servis-dlya-vpo-teper-u-dii-

dostupna-dopomoga-dlya-vsiei-simi 

Відновили сервіс для ВПО: тепер у Дії доступна допомога для всієї 

сім'ї 

Оновили й повернули послугу для переселенців разом із Міністерством 

соціальної політики. Відтепер у застосунку можна оформити довідку ВПО та 

грошову допомогу одразу на всю сім’ю в одній заяві.  

Раніше в Дії можна було оформити довідку переселенця та виплати лише 

на себе й дитину. Тепер одну заяву можна подати за всю сім’ю: за себе, 

чоловіка або дружину,  дітей, які покинули дім через війну разом з вами. 

Зокрема, можна оформити виплати для дітей, які народилися вже після 

переміщення. 

Як отримати довідку ВПО та грошову допомогу в застосунку Дія? 

1. Зайдіть у Дію та оновіть застосунок.  

2. Натисніть Сервіси — Отримати довідку ВПО. 

3. Вкажіть адресу поточного місця проживання та підтвердьте 

геолокацію.  
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4. Введіть дані про членів сім’ї. 

5. Виберіть картку єПідтримка, щоб отримувати фінансову допомогу 

6. Вкажіть, яка допомога вам необхідна — потреби в медичному 

обслуговуванні, освіті або ж гуманітарці, та залиште контактні дані. 

Довідка ВПО зʼявиться в Дії поруч з іншими цифровими документами, 

а кошти надходитимуть на картку єПідтримка за всіх членів сім'ї.  

Важливо: сервіс доступний лише для громадян, які ще не мають довідки 

ВПО. Люди, які виїхали за кордон або перебувають на тимчасово окупованій 

території, не можуть отримати довідку ВПО та допомогу. 

Послуга реалізується Мінцифрою спільно з Міністерством соціальної 

політики України за підтримки Фонду Східна Європа, а також Програми 

розвитку ООН (UNDP) в Україні за фінансування Уряду Швеції в межах 

«Проєкту підтримки Дія». 

 

*** 

 

08.04.2024 

Міністерство соціальної політики України 

https://www.msp.gov.ua/news/23644.html 

Оформлення довідок ВПО та допомоги на всю сім’ю в одній заяві: 

оновлена послуга знову у застосунку Дія 

Допомога на проживання для ВПО дозволяє забезпечити людей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах, необхідними матеріальними 

ресурсами для життя та адаптації у нових умовах.  Відтепер у застосунку Дія 

можна оформити довідки внутрішньо переміщених осіб та грошову допомогу 

одразу на всю сім’ю в одній заяві.  

«Оновлення функціоналу Дії в частині сервісів для ВПО суттєво 

прискорить та полегшить процес оформлення допомоги для внутрішньо 

переміщених осіб. Не всі мають можливість приїхати для цього в ЦНАП чи 

управління соцзахисту, особливо якщо йдеться про всю родину. Тепер сервіс 

дозволяє подати заявку на виплату від одного з членів родини. Вся інформація, 

необхідна для призначення виплати, буде підтягуватись та опрацьовуватись 

системою автоматично», - сказала Міністерка соціальної політики Оксана 

Жолнович. 

Раніше у Дії можна було оформити довідку переселенця та виплати лише 

на себе і дитину. Тепер одну заяву можна подати за всю сім’ю: за себе, 

чоловіка або дружину,  дітей, які покинули дім через війну разом з вами. У 

тому числі можна оформити виплати для дітей, які народились вже після 

переміщення. 

Щоб отримати довідку ВПО та грошову допомогу в застосунку Дія, 

необхідно  в розділі сервіси вказати адресу поточного місця проживання та 

підтвердити геолокацію, обрати картковий рахунок в установі банку, щоб 

отримувати фінансову допомогу та вказати контактні дані, якщо ви маєте 

потреби в медичному обслуговуванні, освіті або ж гуманітарній допомозі.  
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Місцеве самоврядування 

08.04.2024 

Тернопільська обласна державна адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/robotodavtsi-ternopilshchyny-mozhut-otrymaty-

do-16-000-hryven-kompensatsii-na-misiats 

Роботодавці Тернопільщини можуть отримати до 16 000 гривень 

компенсацій на місяць 

Роботодавці, які працевлаштовують різні категорії громадян, можуть 

отримати від Державної служби зайнятості коштом Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на 

випадок безробіття ряд компенсацій, які розраховуються на одного працівника 

на місяць. Про це під час брифінгу розповіли Олександра Островська - 

заступник директора Тернопільського обласного центру зайнятості та 

Світлана Дудка - начальник відділу активних програм зайнятості 

тернопільського ОЦЗ. 

Якщо роботодавці офіційно працевлаштували: 

 Учасників бойових дій, людей з інвалідністю чи передпенсійного віку 

(кому до настання права на пенсію за віком залишилося не більше 5 років) - 

компенсація становить до 8000 грн - 50% витрат на оплату праці (не більше 

розміру мінімальної зарплати). 

 Молодь - компенсація до 4000 грн - 50% мінімальної зарплати. 

 Осіб, які мають додаткові гарантії у працевлаштуванні, зі статусом 

безробітного понад 1 місяць, осіб зі статусом зареєстрованого безробітного 

понад 6 міс - компенсація до 3520 грн - 100% фактичного розміру сплаченого 

єдиного внеску, але не більше 2-х розмірів мінімального ЄВ. 

 Внутрішньо переміщених осіб (ВПО) - компенсація до 16 000 гривень - 

фактичні витрати на оплату праці особи, але не вище двох розмірів мінімальної 

зарплати. 

 Осіб, не залежно від реєстрації в службі зайнятості ВПО під час дії 

воєнного стану (довідка ВПО після 24.02.2022) - компенсація до 8000 гривень 

- одна мінімальна зарплата. 

Також передбачене відшкодування за облаштування робочого місця для 

працевлаштованої особи з інвалідністю - компенсація: - до 100,5 тис. грн – за 

робоче місце для працівника з інвалідністю І групи;- до 71 тис. грн - за робоче 

місце для працівника з інвалідністю ІІ групи. Для тих хто створив нові робочі 

місця - компенсація становить 100% від фактичного розміру сплаченого 

єдиного внеску. 
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*** 

 

08.04.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/175003 

За підсумками березня найбільш актуальними стали звернення щодо 

соціальних виплат для ВПО 

Гарячі лінії обласного контактного центру Полтавської ОВА 

продовжують функціонувати безперервно. Фахівці центру в цілодобовому 

режимі приймають дзвінки від мешканців області, забезпечують реєстрацію 

звернень, надають довідкову інформацію. 

За результатами роботи у березні на гарячі лінії отримано більше 900 

дзвінків, у тому числі кожний четвертий від внутрішньо переміщеної особи. 

Загалом було отримано та зареєстровано майже 1200 заяв та скарг. 

Домінуючою залишається тематика соціального захисту населення – кожне 

третє звернення. При цьому суттєво змінилася структура даного блоку: 

прохання про надання гуманітарної підтримки змінилися запитами щодо 

продовження виплати державної допомоги для ВПО – 75 відсотків від усіх 

звернень цього напрямку. Найбільш активними були їх отримувачі в 

Полтавській та Кременчуцькій громадах. 

Не менш важливою залишається тема житлово-комунального та 

дорожнього господарства області. При зменшенні кількості звернень щодо 

відновлення роботи ліфтів у Полтаві, актуалізувалися інші проблемні ділянки, 

насамперед, в містах: ремонти будинків, прибудинкових територій, доріг, 

проведення розрахунків з надавачами комунальних послуг тощо. Загалом 

кожне п’яте звернення стосувалося однієї з цих сфер.    

Крім цього, мешканців Полтавщини цікавили питання декомунізації, 

роботи пасажирського транспорту, охорони здоров’я, аграрної політики та 

земельних відносин. 

Лідерами за кількістю звернень стали Полтавська, Кременчуцька, 

Лубенська та Семенівська громади. 

Фахівцями центру, також, забезпечено опрацювання звернень, які 

надходили від міністерств та на гарячі лінії для родин мобілізованих і з питань 

рекрутингу. 

За результатами опрацювання раніше отриманих заяв та скарг близько 

тисячі заявників отримали письмові відповіді з ґрунтовними роз’ясненнями, а 

кожне десяте звернення – вирішено позитивно. 

Робота в цьому напрямку триває постійно. 

Кожен за потреби має можливість безперешкодно та безкоштовно 

звернутися на  гарячу телефонну лінію Полтавської ОВА: 0800502230 та 

отримати відповідну інформацію чи оформити звернення. 
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*** 

 

12.04.2024 

Вінницька міська рада 

https://vmr.gov.ua/u-vinnytsi-za-pidtrymky-departamentu-sotspolityky-

miskrady-ta-mizhrehionalnoho-koordynatsiinoho-humanitarnoho-shtabu-dlia-

ditei-zakhysnykiv-ta-vpo-provely-treninh-pro-didzhytal-profesii 

У Вінниці за підтримки департаменту соцполітики міськради та 

Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу для дітей 

Захисників та ВПО провели тренінг про діджитал-професії 

Сьогодні, 12 квітня, у Вінниці відбувся другий захід профорієнтаційного 

проєкту департаменту соціальної політики міської ради «Професійні обрії». 

Захід пройшов у креативному просторі «Артинов» за підтримки 

Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу. Дітям Захисників 

та Захисниць, а також з сімей ВПО розповіли про діджитал-професії: SMM-

маркетолога, копірайтера, таргетолога. 

«Назва нашого проєкту “Професійні обрії” говорить сама за себе. Він 

орієнтований на дітей 13-17 років. Це дітки наших Оборонців та внутрішньо 

переміщених осіб. Вони мають можливість ознайомитися з різними сучасними 

професіями, поспілкуватися з успішними представниками кожної сфери. Ми 

розуміємо, що на кожну епоху є свої актуальні професії. Зараз ринок 

спеціалістів диктує нові умови. Як кажуть самі діти, вони хочуть працювати у 

тій сфері, яка їм подобається, дає можливість заробляти кошти та працювати 

дистанційно. Сподіваємось, цей проєкт допоможе їм з вибором майбутнього», 

– зазначила директорка департаменту соціальної політики ВМР Валентина 

Войткова. 

Захід пройшов за участі координаторів Міжрегіонального 

координаційного гуманітарного штабу, депутатів міської ради Андрія 

Піжевського та Світлани Ярової. 

«Сьогоднішній захід чудовий для підлітків, які якраз у тому віці, щоб 

визначитися з майбутньою професією. Я пам’ятаю себе в 9 класі і як мені було 

важко обрати, чи залишатися в школі, чи вибирати навчальний заклад. Тоді я 

потребувала якоїсь професійної консультації, але врешті-решт я послухала 

батьків і вступила на юридичний. Тому такі проєкти, як “Професійні обрії”, 

дуже актуальні для школярів. Враховуючи те, що сьогодні говоритимуть про 

діджитал-професії, які зараз дуже перспективні, думаю, підлітки зможуть 

легше визначити свою майбутню професійну сферу», – зауважила Світлана 

Ярова. 

Тренінг для дітей провела засновниця маркетингового агентства «Top 

Digital» Юлія Шандра. Вона детально зупинилася на тому, що таке сфера SMM 

та яких спеціалістів вона потребує. Говорили про такі професії, як копірайтер, 

проджект-менеджер, контент-мейкер, таргетолог, фотограф для брендів. 
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«Сфера SMM ідеальна для молоді. Базове навчання спеціалістів 

проходить недовго, вікових обмежень там немає. І вік до 17 років – чудовий 

час, аби почати розвиватися в цій сфері», – вважає Юлія Шандра. 

На тренінгу були присутні понад 20 дітей. Серед них і 14-річна 

Маргарита Черній. Дівчина навчається у 8 класі. 

«Минулого разу ми говорили про лідерство та успіх, а сьогодні більше 

про практичний бік різних професій. Я прагну працювати на улюбленій роботі, 

а не ходити на роботу, як на каторгу. У мене в сім’ї є медики та військові. Я 

роздумую над тим, щоб навчатися на юриста», – розповідає Маргарита. 

Профорієнтаційні тренінги для дітей триватимуть протягом квітня та 

травня. 

 

*** 

 

11.04.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-dajdzhest-novin-z-

gumanitarnih-shtabiv-donechchini 

Вісті з гуманітарних штабів: Дайджест новин з гуманітарних 

штабів Донеччини 

Розподіл гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам в 

гуманітарних штабах, центрах та хабах Донеччини протягом тижня: 

Центр підтримки ВПО Краматорського району «МиРазом» у м. Дніпро 

продовжує забезпечувати мешканців району допомогою у вигляді побутових 

наборів: триває видача продовольчих наборів особам старше 68 років, яку 

отримали понад 400 пенсіонерів. 

Гуманітарний хаб Мар’їнської міської військової адміністрації у м 

Павлоград - забезпечує продуктовими наборами мешканців громади зокрема 

послугами «Нова пошта» надіслано близько 140 продуктових наборів 

мешканцям, які перебувають у різних населених пунктах України. 

Центри підтримки ВПО Волноваського району «Пліч-о-пліч» - надають 

допомогу у вигляді харчових продуктів, одягу, взуття, дитячого харчування. 

 Центри «ЯМаріуполь» продовжують видачу продуктових наборів від 

Маріупольської міської ради; 

 м. Івано-Франківськ - розподіл дитячих парасольок, організована 

адресна доставка гуманітарної допомоги особам похилого віку та особам з 

інвалідністю; 

 м. Київ - розподіл наборів гігієни; 

 м. Рівне - розподіл засобів гігієни та ліків; 

 м. Львів - розподіл одяг, взуття, дитячі іграшки, ліки. 

Гуманітарний хаб «Єднання» Покровської МВА у м. Кропивницький 

розподіл продовольчої гуманітарної допомоги зокрема родинам з 

Покровської, Костянтинівської та Вугледарської громад.  
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Гуманітарні ХАБи Авдіївської ТГ - розподіл продуктових сімейних 

наборів за підтримки міжнародної організації GEM. 

Осередки підтримки мешканців Бахмутської громади «З Бахмутом у 

серці»: 

 м. Одеса - продуктові набори, непродовольчі товари (матраци, ковдри, 

подушки, постільну білизну, рушники, набори посуду, засоби гігієни); 

 м. Чернігів - понад 70 родин отримали непродовольчу допомогу зокрема 

одяг, взуття, посуд, засоби гігієни; 

 Гуманітарні хаби «Наш Краматорськ. Ми разом все подолаємо» - 

розподіл продуктових наборів за підтримки міжнародної організації GEM. 

 Гуманітарний ХАБ Очеретинської ТГ в м. Кам’янське – розподіл 

продуктових сімейних наборів, одягу для дітей тощо зокрема мешканцям 

Очеретинської та Часовоярської громад.  

 Гуманітарний центр Часовоярської громади «Мій Часів Яр» м. Київ - 

ліків, вітамінів, памперсів для дорослих та дітей, а також дитячих сумішей. 

 

*** 

 

12.04.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/zasidanni-koordinacijnogo-shtabu-z-pitan-

zabezpechennya-realizaciyi-prav-i-svobod-vnutrishno-peremishchenih-osib 

Засідання Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації 

прав і свобод внутрішньо переміщених осіб 

11 квітня, під головуванням Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук 

відбулось засідання Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації 

прав і свобод внутрішньо переміщених осіб. 

В роботі Координаційного штабу взяли участь заступник голови 

Донецької облдержадміністрації Олександр Шевченко, народні депутати 

України, представники центральних органів виконавчої влади, обласних 

військових адміністрацій, голови Рад з питань внутрішньо переміщених осіб 

облдержадміністрацій, представники громадських й міжнародних організацій. 

Учасники Координаційного штабу розглянули питання щодо стану 

виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, 

проведеної роз’яснювальної роботи стосовно особливостей виконання 

постанови КМУ від 20.03.2023 року № 332 

(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/332-2022-%D0%BF#Text) тощо. 

Обговорили результати аналізу проблемних питань ВПО, які надійшли 

на «гарячу лінію» Мінреінтеграції (зателефонувати на «гарячу лінію» 

Мінреінтеграції з кризового реагування можна за коротким номером: 15-48 

або написати у месенджери WhatsApp/Telegram/Viber на номер: (096) 078-84-

33).  
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Також приділили увагу роботі з розрахунку потреби населення громад у 

наданні послуги підтриманого проживання та стаціонарного догляду людей 

старшого віку, людей з інвалідністю та необхідності створення центрів 

підтриманого проживання.  

За результатами засідання Координаційного штабу напрацьовані спільні 

рішення та надані відповідні доручення. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/100103 

Ветерани Львівщини та внутрішньо переміщені особи можуть 

отримати 6 тисяч євро в межах програми EU4Youth 

Подати заявку можна до 30 квітня. 

Група громадських організацій, що отримує фінансування від 

Європейського союзу, продовжує прийом заявок на участь у проєкті 

EU4Youth. Він спрямований на підтримку молодих ветеранів та внутрішньо 

переміщених осіб. Про це повідомив департамент агропромислового розвитку 

з посиланням на ГО «СМАРТ МЕДІА». 

Учасниками програми можуть бути або ветерани, або ВПО, віком до 35 

років. Десять учасників проєкту матимуть змогу отримати грант у розмірі 6 

000 євро на розвиток або започаткування власного бізнесу. 

В межах проєкту учасників очікує: 

 інтенсивна навчальна програма; 

 зустрічі з відомими підприємцями, економістами та тренерами; 

 менторська програма з написання власного бізнес-плану. 

Подати заявку на навчально-грантову програму можна до 30 квітня за 

посиланням: http://surl.li/rrcpq. 

«Участь в проєкті EU4Youth є ключовим кроком для ветеранів, 

ветеранок у забезпеченні їхнього успішного переходу до цивільного життя. 

Проект не лише надає можливість отримати цінні знання та навички через 

інтенсивну навчальну програму та менторську підтримку, але й створює 

унікальні можливості для розвитку особистого потенціалу. Крім того, 

можливість отримання гранту на розвиток або започаткування бізнесу стане 

значним допоміжним фактором у здійсненні їхніх підприємницьких амбіцій, 

зокрема в агросфері», наголосила директор департаменту агропромислового 

розвитку Львівської облдержадміністрації Тетяна Гетьман. 

Проєкт реалізується учасниками консорціуму: ГО «Час дії», ГО 

«СМАРТ МЕДІА», ГО «УКРАЇНСЬКІ ВЕТЕРАНИ», ГО «SOS UKRAINE», що 

фінансується Європейським Союзом. 
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*** 

 

12.04.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/100455 

Понад 280 звернень розглянули у координаційних центрах на 

Львівщині впродовж тижня 

У координаційні центри надійшли звернення щодо 650 потреб. 

Переважна більшість звернень стосувалися медичного 

супроводу/лікування та реабілітації, інформаційного супроводу щодо 

можливостей та доступних програм для ВПО у громадах, психологічних 

консультацій, забезпечення спецзасобами для переміщення людей з 

інвалідністю, зверненнями військових та їх сімей у психосоціальній та 

духовній підтримці.  

340 звернень вдалося вирішити на базі координаційних центрів, а 310 

перескерували до партнерів та центрів психосоціальної підтримки у районі. 

Нагадуємо, з ініціативи начальника Львівської ОВА Максима 

Козицького офіси координаційного центру працюють у кожному районі 

Львівщини, керівник центрів – Галина Бордун. 

Також керівники та менеджери координаційних центрів активно 

долучилися до практикуму-семінару, який відбувся у Львові з 9 по 11 квітня, 

де представили «Комплексну програму взаємодії з ветеранами та їх родинами 

Львівської ВЦА».  

«Насамперед дякуємо кожному учаснику за активну роботу. Ми 

знайшли рішення важливих питань координації, розглянули проблемні 

питання реабілітації воїнів, визначили маршрути вирішення звернень родин. 

Та, що не менш важливо, обмінялись контактами з працівниками ТЦК та СП 

для запрошення на зустрічі з родинами у громадах», – наголосила Галина 

Бордун. 

Гуманітарну та фінансову підтримку продовжили надавати цього тижня: 

МФ Охорони здоров’я та навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA 

– забезпечували компенсацію витрат на оренду житла ВПО, БО «Право на 

захист» – розпочали реєстрацію на фінансову допомогу у Золочівському 

районі, БФ «Океан надій» – надавали продуктову допомогу у Яворівському 

районі, БФ «Шпиталь Шептицького» у Львівському районі надавав 

безоплатну медичну допомогу, у Стрийському районі для людей у складних 

життєвих обставинах через координаційний центр надавав допомогу кризовий 

консультант БФ «Карітас Стрийської єпархії», гуманітарну підтримку особам, 

які залишили домівки через війну, надала Самбірська районна організація 

Товариства Червоного Хреста України.  

Юридичну підтримку у громадах надавали юристи та фахівці: МФ 

Охорони здоров’я та навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA, БФ 

«Право на Захист», БФ «Данська рада у справах біженців», ГО Центр «Жіночі 
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перспективи», виїзні консультації юриста та психолога – БФ «Triangle 

Génération Humanitaire Ukraine».  

Психологічну допомогу та супровід людей в осередки підтримки в 

громадах здійснювали: психологи Координаційних центрів за підтримки БФ 

«Міжнародний медичний корпус» в офісах координаційного центру у 

Прихистках та школах, БФ «Мальтійська служба допомоги», виїзні та 

аудиторні заняття для дітей та підлітків – психологи МФ Охорони здоров’я та 

навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA за підтримки UNICEF, 

психологи від БФ «Людина в біді» та БФ «Première Urgence Internationale – 

Ukraine». 

На Львівщину евакуаційними потягами прибули 177 вимушених 

переселенців. Їх зустріли волонтери Медико-психологічної волонтерської 

спільноти, яку ініціював начальник Львівської ОВА Максим Козицький з 

перших днів війни для допомоги та супроводу, та яка функціонує у взаємодії 

з Координаційними центрами підтримки цивільного населення Львівщини. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Житомирська обласна державна адміністрація 

https://oda.zht.gov.ua/news/30-ob-yektam-zhytomyrshhyny-yaki-nadaly-

pryhystok-vpo-vydileno-majzhe-4-4-mln-grn-kompensatsiyi-za-spozhyti-

komunalni-poslugy/ 

30 установам Житомирщини, які надали прихисток ВПО, виділено 

майже 4,4 млн грн компенсації за спожиті комунальні послуги 

Житомирській обласній військовій адміністрації виділено кошти з 

резервного фонду державного бюджету на суму 4395,5 тис. грн. на виплату 

компенсації за спожиті комунальні послуги 30 об’єктам державної, 

комунальної та приватної власності (відповідно до положень Порядку та умов 

надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення 

внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, 

комунальної та приватної власності у період воєнного стану, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261). 

Загалом Уряд перерахував ще понад 129 млн грн на компенсації за 

розміщення ВПО. Кошти спрямовані до обласних бюджетів на покриття 

витрат за спожиті комунальні послуги закладам під час безоплатного 

розміщення внутрішньо переміщених осіб. 

 

*** 

 

11.04.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/prykarpattia-otrymalo-dodatkovu-dotatsiiu-na-

kompensatsiiu-zakladam-shcho-rozmishchuvaly-vpo 
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Прикарпаття отримало додаткову дотацію на компенсацію 

закладам, що розміщували ВПО 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.03.2024 

№ 253-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з 

метою покриття витрат за жовтень – грудень 2023 р. об’єктів державної, 

комунальної та приватної власності» з державного бюджету Івано-

Франківській області виділено додаткову дотацію на компенсацію 

комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на 

фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності 

територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні 

обласних та районних рад, у будівлях (приміщеннях) яких в умовах воєнного 

стану на безоплатній основі розміщувалися внутрішньо переміщенні особи, в 

сумі 3 885 442,00 грн. з них: 

 розпорядникам коштів обласного бюджету – 206 892,00 грн; 

 бюджетам територіальних громад області – 3 248 033,00 грн; 

 об’єктам приватної власності – 430 517,00 гривень. 

Детальніше за посиланням https://www.if.gov.ua/npas/pro-rozpodil-

koshtiv-derzhavnoho-biudzhetu-6. 

 

*** 

 

11.04.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/v-oblasnii-derzhavnii-viiskovii-administratsii-

vidbuvsia-bryfinh-shchodo-nadannia-sotsialnykh-dopomoh-vpo 

В обласній державній (військовій) адміністрації відбувся брифінг 

щодо надання соціальних допомог ВПО 

Заступниця директора департаменту – начальник управління 

соціального захисту населення департаменту соціальної політики ОДА Галина 

Сеник у медійному центрі обласної державної (військової) адміністрації на 

сьогоднішньому пресбрифінгу  розповіла про урядові програми підтримки 

ВПО. 

За її словами, в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо 

переміщених людей в Івано-Франківській області зареєстровано 118548 ВПО 

або (84658 сімей), з них: працездатного віку – 54511, тих, котрі потребують 

працевлаштування – 4929, людей з інвалідністю – 4083, пенсіонерів – 16844, 

дітей – 34571. За минулий місяць підтримку з державного бюджету  в області 

отримали 10864 ВПО на суму 27,8 млн. грн. 

Мовилося і про порядок призначення соціальних виплат та доступні 

відповідні сервіси для них у «Дія». 

 

  



27 

 

*** 

 

 

11.04.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/bezoplatno-ozdorovytysia-v-arteku-zmozhut-

shche-bilshe-ditei 

Безоплатно оздоровитися в «Артеку» зможуть ще більше дітей 

держбюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей, які 

потребують особливої уваги та підтримки. Цей порядок затверджений 

постановою КМУ від 9 травня 2023 року № 462. 

До переліку категорій дітей, які отримують безоплатні путівки до 

«Артеку», додали: 

– дітей учасників бойових дій, зокрема і добровольців, визначених у 

пунктах 19–24 частини 1 статті 6 Закону «Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту»; 

– дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, 

визначених у частині першій статті 10-1 Закону; 

– дітей, зареєстрованих як ВПО, які отримують допомогу на проживання 

ВПО. 

Документом передбачено, що половина путівок до Міжнародного 

дитячого центру (МДЦ) «Артек» будуть виділені для дітей, які мешкають на 

території активних бойових дій. 

Нагадаємо, як і раніше, у 2024 році безоплатні путівки також 

надаватимуть: 

– дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування; 

– рідним дітям батьків-вихователів або прийомних батьків, які 

проживають в одній прийомній сім’ї чи дитячому будинку сімейного типу; 

– дітям із малозабезпечених сімей; 

– дітям, один із батьків яких загинув, зник безвісти або помер від 

поранення, контузії, каліцтва чи захворювання, отриманого в зоні проведення 

АТО, здійснення заходів національної безпеки і оборони, відсічі й 

стримування російської збройної агресії в Донецькій та Луганській областях, 

зоні бойових дій. 

Відповідний проєкт акта був розроблений Мінсоцполітики за 

результатами спеціальних нарад під головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини 

Верещук. 

Такі зміни сприятимуть, зокрема, можливості оздоровити більшу 

кількість внутрішньо переміщених дітей. 
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ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

13.04.2024 

OBOZREVATEL 

https://www.obozrevatel.com/ukr/ekonomika-glavnaya/u-nimechchini-

zaprovadyat-platizhni-kartki-dlya-bizhentsiv-yak-ih-mozhna-bude-

vikoristovuvati.htm 

У Німеччині запровадять платіжні картки для біженців: як їх 

можна буде використовувати 

У Німеччині Бундестаг прийняв рішення щодо впровадження платіжних 

карток для біженців. Такі карти не будуть пов'язані з банківським рахунком і 

можна буде використовувати їх лише для покупок. 

За межами Федеративної Республіки Німеччина вони не будуть 

працювати. Про це повідомляє видання Deutsche Welle. 

Так, згідно зі змінами, які були схвалені більшістю голосів у п'ятницю, 

12 квітня, соціальні виплати для біженців та осіб, які шукають політичний 

притулок, не будуть видаватись у готівковій формі. Замість цього, кошти 

будуть перераховуватися на спеціальні передплачені дебетові картки, які 

можна використовувати без прив'язки до банківського рахунку. 

Основна мета цих змін – уникнути переказу грошей біженцями їхнім 

сім'ям, що залишилися на батьківщині, а також особам, які незаконно 

перевозять мігрантів до країни. 

Зазначається, що користувачі зможуть перевіряти баланс своїх карток. 

Кожна земля буде самостійно вирішувати, яку частину соціальних виплат 

перераховувати на картки для мігрантів. Можливості зняття готівки будуть 

обмежені за рішенням місцевої влади. 

Перші платіжні картки для біженців були введені в місті Грайц у 

федеральній землі Тюрінгія в грудні 2023 року. Наразі 14 з 16 федеральних 

земель Німеччини вже прийняли єдині стандарти для впровадження таких 

карток. Повний перехід на нову систему соціальних виплат для біженців 

очікується до кінця 2024 року. 

Нагадаємо, Європейський парламент ухвалив "Пакт про міграцію та 

притулок". Документ є основою реформи європейської міграційної політики 

щодо біженців та набуде чинності через два роки після остаточного ухвалення, 

яке відбудеться наприкінці цього квітня. 

У 2023 році витрати українців у Польщі значно перевищили видатки з 

бюджету цієї країни на підтримку українських біженців. Виявилося, що наші 

співвітчизники залишили у сусідів на 474 млн євро більше, ніж Варшава 

заплатила тим, кого прихистила через війну. 
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*** 

 

10.04.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/suspilstvo-v-ukraini-zbilshili-termin-kompensatsii-za-

pratsevlashtuvannya-vpo-ta-stvorili-programu-dlya-pereselentsiv-z-invalidnistyu 

В Україні збільшили термін компенсації за працевлаштування ВПО 

та створили програму для переселенців з інвалідністю 

В Дії оновили послугу щодо компенсації за працевлаштування ВПО - 

продовжили термін виплат. Також створили аналогічну послугу для 

переселенців з інвалідністю 

Про це повідомив віцепрем'єр, міністр цифрової трансформації України 

Михайло Федоров. 

Він зазначив, що раніше компенсація за працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб призначалася за два перші місяці роботи. Тепер цей термін 

подовжили до трьох місяців. Та створили аналогічну послугу щодо 

працевлаштування вимушених переселенців з інвалідністю, але з довшим 

строком компенсації. 

"Якщо взяли на роботу ВПО з інвалідністю, то компенсація буде за 

перші пів року її роботи - раніше такої послуги не було. Розмір компенсації - 

8 тисяч гривень за місяць, це мінімальна зарплата. Виплата змінюватиметься, 

якщо зміниться мінімалка", - зазначив Федоров. 

Подати заяву можуть ФОП, або юридичні особи на порталі Дія, якщо 

вимушено переміщена особа працевлаштована офіційно. 

 

*** 

 

10.04.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/suspilstvo-yaki-kraini-es-krashchi-dlya-

pratsevlashtuvannya-ukraintsiv 

Які країни ЄС кращі для працевлаштування українців та як знайти 

роботу за кордоном 

Значна частина українців знайшла прихисток у Європі після 

повномасштабного вторгнення Росії. Багато переселенців активно шукають 

роботу, намагаючись знайти стійке підґрунтя на європейському ринку праці 

Рішення Європейської ради щодо подовження терміну тимчасового 

захисту для українських біженців до березня 2025 року відкриває можливості 

для українців, які шукають прихисток, легально працевлаштовуватися та 

будувати своє майбутнє у країнах, що надають цей статус. 

Після початку збройної російської агресії та значного включення 

українців до ринку праці різних країн Європи, показники працевлаштування у 

ЄС значно покращилися. Такі дані озвучив Єврокомісар з питань зайнятості та 

соціальних прав Ніколя Шміт під час інтерв’ю Радіо Свобода. 
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За словами Шміта, понад 60% українців працездатного віку, які раніше 

були зареєстровані як ті, хто знаходяться у пошуку роботи, знайшли її в 11 

країнах центральної та східної Європи. "Це мало певний вплив на покращення 

ситуації з дефіцитом робочої сили на багатьох європейських ринках праці", – 

розповів Єврокомісар. 

В яких країнах та містах Європи найлегше знайти роботу? 

Відповідь на питання дає видання Schengen Visa & EU Travel Entry 

Requirements з посиланням на звіт щодо якості життя, який був опублікований 

Європейською комісією. До уваги були взяті різні фактори та опитано понад 

70 000 людей із 83 міст Європи. Результати свідчать, що в країнах північної та 

західної Європи найвищі шанси знайти хорошу роботу. 

У звіті йдеться, що понад половина жителів країн ЄС на Заході та на 

Півночі, близько 53% людей, стверджують, що знайти та влаштуватися на 

роботу було непроблематично, тоді як на Півдні ЄС цю думку озвучує лише 

кожний четвертий респондент. 

Очолює список Прага, найбільше місто у Чехії. Тут 79% опитаних людей 

підвередили, що знайти роботу нескладно. Знання чеської мови, навіть на 

початковому рівні, сприяє знаходженню та прийняттю на роботу в цій країні. 

Проте кандидатам, які поки не володіють чеською, не варто сильно 

засмучуватися, адже є шанси влаштуватися на роботу, яка не потребує цих 

знань. Крім того, у Чехії регулярно проводяться мовні курси для охочих. 

Крім Чехії, трійку лідерів за легкістю пошуку роботи закриває Клуж-

Напока – місто в Румунії та Мюнхен, що знаходиться в Німеччині. Загальний 

рейтинг має такий вигляд: 

1. Прага – столиця Чехії (79%); 

2. Клуж-Напока – місто в Румунії (73%); 

3. Мюнхен - місто в Німеччині (72%); 

4. Братислава - столиця Словаччини (72%); 

5. Гамбург - місто в Німеччині (71%); 

6. Осло - столиця Норвегії (69%); 

7. Стокгольм - столиця Швеції (68%); 

8. Варшава - столиця Польщі (66%); 

9. Софія - столиця Болгарії (65%); 

10. Таллінн - столиця Естонії (65%). 

Найважче знайти роботу в сонячному Палермо та Неаполі, що 

знаходяться в Італії, а також у місті Ов’єдо, що розташовано в Іспанії. 

При пошуку роботи українцям також радять уникати невеликих міст або 

сільських місцевостей, незалежно від країни перебування, оскільки такі 

райони мають обмежену кількість робочих місць, які часто призначаються 

місцевим мешканцям. Найбільше вакансій зазвичай доступно у великих 

містах. Крім того, звертайте увагу на рівень зарплати. Так, за даними Мінфіну 

у 2023 році у Чехії середня заробітна плата складає 41265 чеських крон 

(близько 1627 євро) на місяць, а в Норвегії – 54360 норвезьких крон (близько 

4689 євро) на місяць. 
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Європейському ринку праці незабаром знадобиться приблизно 1,5 

мільйона експертів у галузях, що пов'язані із "зеленим переходом", та близько 

11 мільйонів працівників у IT. Цих людей будуть залучати з-за меж ЄС. Про 

це повідомив Кун Номден, який є керівником групи з питань прозорості та 

визнання навичок і кваліфікацій Європейської комісії на IV Міжнародному 

форумі "Людський капітал: навички для майбутнього". Такі дані передає 

Укрінформ. 

"Це позначається на можливостях економічного розвитку Європи. Саме 

тому був ухвалений новий пакет рішень щодо підвищення мобільності, 

навичок, умінь і талантів. Єврокомісія ухвалила три нові ініціативи, зокрема, 

стосовно працівників третіх країн, певні нормативні положення щодо 

залучення і розвитку талантів. Також маємо пропозицію ЄК, яка має сприяти 

кращому залученню громадян неєвропейських країн, надаючи їм більше 

можливостей отримувати робочі місця. Думаю, що це буде можливістю і для 

громадян України", - пояснив представник Єврокомісії. 

Тому, українцям варто задуматися не лише щодо вибору країн, а й 

професійного спрямування та проаналізувати різні ніші, які будуть особливо 

рентабельні в найближчі роки. 

Спрощення в умовах працевлаштування для українців 

Декілька Європейських країн спростили умови працевлаштування для 

українців. Про це розповідає у своєму матеріалі волонтерська організація 

EnableMe Ukraine. Так, Уряд Німеччини активно допомагає українцям 

інтегруватися на місцевому ринку праці, спрощуючи умови 

працевлаштування для біженців. Зокрема, заборону на працевлаштування для 

біженців з пунктів первинного прийому мігрантів скасовують вже через 6 

місяців, хоча раніше цей термін становив 9 місяців. Крім того, були послаблені 

мовні вимоги, що сприяє більш швидкій та ефективній інтеграції іноземців у 

суспільство. 

У країні є низка вакансій для мігрантів, які не володіють німецькою 

мовою: робота на складах і виробництвах, прибиральники, водії, спеціалісти у 

сфері будівництва, а також працівники, які можуть здійснювати догляд за 

літніми людьми та багато інших. 

Також, спростити умови планує Швейцарія. Ця країна планує скасувати 

обов'язковий дозвіл на роботу для біженців, який видається місцевою владою. 

Країна сподівається, що 2024 рік стане періодом успішної інтеграції 

українських біженців на ринок їх праці. 

Крім того, є ще низка країн, де українці можуть знайти роботи навіть без 

знання мови. Так, у Нідерландах влаштуватись на виробництво, займатись 

збором врожаю або працювати у теплицях досить просто. Ця країна займає 

провідні позиції за кількістю опублікованих вакансій на порталі з пошуку 

роботи в ЄС - europa.jobs. 

Норвегія – не є членом ЄС, але це та країна, яка потребує як сезонних, 

так і висококваліфікованих працівників. Уряд допомагає не лише із вивченням 

мови, а також спростив деякі умови працевлаштування. Так, українці тепер 
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можуть претендувати на високооплачувані роботи, мова про вакансії у 

транспортному секторі. Раніше для подачі резюме на ці посади, люди, які не 

приїхали з ЄС, мусили прожити на території країни принаймні 4 роки, проте 

ці обмеження були скасовані. 

Крім того, в Норвегії високий рівень зарплат. Так, зварювальники, 

будівельники, працівники на виробництвах та на складах, в середньому 

отримують від 2500 до 4000 євро на місяць. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/110196-xto-zi-studentiv-mae-pravo-na-viplati-

vpo-detalne-roz-jasnennja 

Хто зі студентів має право на виплати ВПО? Детальне роз'яснення  

Одним з найпоширеніших, а донедавна – й найсуперечливіших питань 

переселенців, є питання продовження допомоги на проживання студентам-

ВПО. 

Про це розповів Юридичний порадник. 

Студенти мають право на продовження виплати допомоги на 

проживання ВПО особисто на себе та у складі сім'ї своїх батьків. 

Продовження виплат у складі сім'ї своїх батьків 

Особи до 23 років, які навчаються в закладах професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої та вищої освіти мають право на продовження 

допомоги в складі своєї сім'ї, якщо в сім'ї є: 

- непрацююча працездатна особа, яка на дату звернення за допомогою 

зареєструвалася в центрі зайнятості як безробітна або як така, що шукає 

роботу, зокрема для отримання ваучера на навчання, але ще не 

працевлаштувалася; 

- працездатні особи, які працюють, провадять підприємницьку 

діяльність/незалежну професійну діяльність, зокрема, які протягом попередніх 

шести місяців отримання допомоги працевлаштувалися, зареєструвалися як 

фізична особа - підприємець та розпочали відповідну діяльність або отримали 

допомогу на здобуття економічної самостійності/мікрогрант/грант на 

створення або розвиток власного бізнесу/ваучер на навчання; 

- особи, які втратили працездатність (наприклад, досягли пенсійного 

віку). 

У цьому випадку за продовженням виплат звертається уповноважений 

член сім'ї. 

Продовження виплат особисто на себе 

Особи віком до 23 років, які навчаються за денною або дуальною 

формою здобуття освіти в закладах професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої, вищої освіти після досягнення ними 18 років і не мають 

власних сімей, мають право звертатися за призначенням допомоги особисто, 
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якщо вони мають фактичне місце проживання (перебування) інше, ніж в 

уповноваженої особи. 

Тобто, у цьому випадку за продовженням виплат може звертатися сам 

студент-ВПО. 

В обох випадках береться до уваги: 

- Період переміщення (повторного переміщення) з територій бойових 

дій або тимчасової окупації, згідно із Переліком: https://cutt.ly/NwCQnXMo, 

повинен бути з 1 січня 2022 року. 

- Сукупний дохід сім’ї не повинен перевищувати 9444 грн на одного 

члена сім'ї за останні 3 місяці перед місяцем звернення. 

- Загальна відповідність “майновим” критеріям (про купівлю 

транспортних засобів, житла, валюти, депозити тощо). 

Зверніть увагу, що заявник не може знаходитися на тимчасово 

окупованій території України. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/110197-severodonetskij-tsnap-rozshiriv-kilkist-

administrativnix-poslug 

Сєвєродонецький ЦНАП розширив кількість адміністративних 

послуг  

Центр надання адміністративних послуг Сєвєродонецька збільшив 

кількість послуг до 32-х. Наразі центр тимчасово розміщений у гуманітарному 

хабі Дніпра. Також у хабах Києва, Тернополя, Рівного, Харкова та Черкас 

адміністратори ЦНАПу здійснюють прийом заявників на віддалених робочих 

місцях. 

Про це повідомляє Конгрес місцевих та регіональних влад.  

У ЦНАПі можна отримати такі послуги: 

 подання інформаційного повідомлення про пошкоджені /зруйновані 

об’єкти нерухомого майна до Єдиного порталу державних послуг ДІЯ; 

 подання заяви для внесення інформації до Державного реєстру 

пошкодженого та знищеного майна; 

 реєстрація/зняття осіб із задекларованого/зареєстрованого місця 

проживання;  

 видача витягу з реєстру територіальної громади; 

 прийняття заяв про надання грошової допомоги мешканцям 

Сєвєродонецької територіальної громади, в межах Комплексної цільової 

програми «Турбота»; 

 9 послуг Міністерства у справах ветеранів України; 

 2 адміністративні послуги УЖКГ (Прийом заяв щодо зміни складу сім’ї 

заявника, який перебуває на квартирному обліку та зняття з квартирного 

обліку); 
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 9 адмінпослуг УСЗН. 

Щопонеділка фахівець ЦНАПу з житлових питань надає консультації 

мешканцям громади щодо квартирного обліку, відновлення втрачених 

документів на житло, отримання інформації щодо приватизації житла, 

розʼяснення питань розрахунків за житлово-комунальні послуги та наявної 

державної допомоги в умовах воєнного стану тощо. 

Щотижня з середи по пʼятницю мешканці Луганської області можуть 

отримати консультацію фахівця Сєвєродонецького відділу Головного 

Управління Пенсійного фонду України з питань пенсійного забезпечення.  

Також у приміщенні облаштовані місця самообслуговування, які дають 

можливість людям скористатися сервісами Дії. Адміністратори допомагають 

при поданні декларацій (НАЗК) та при роботі з іншими програмами. 

 

*** 

 

08.04.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/04/8/7183299/ 

Дві третини економічно активних біженців з України мають 

роботу в Чехії 

Понад дві третини економічно активних біженців з України 

працевлаштувалися в Чехії. 

Про це свідчать дані дослідження, опублікованого сьогодні 

Міжнародною організацією з міграції (МОМ), повідомляє "Європейська 

правда" з посиланням на Ceske Noviny. 

Міжурядова організація провела опитування за допомогою анкет серед 

біженців протягом минулого року. Згідно з опитуванням, більшість людей, які 

втекли з України до Чехії після російського вторгнення, – жінки. Вони часто 

мають високий рівень освіти і в Чехії змогли отримати роботу нижче рівня 

своєї попередньої кваліфікації. 

У Чеській Республіці, за останніми даними Міністерства внутрішніх 

справ, перебуває близько 339 тисяч біженців з України з тимчасовим захистом, 

який дозволяє отримати доступ до державного медичного страхування, освіти 

або ринку праці. 

Згідно з опитуванням МОМ, 77 відсотків біженців з України в Чехії є 

економічно активними, тобто людьми, які мають роботу або активно її 

шукають. 69 відсотків з них мають роботу. "Пошук стабільної роботи є 

проблемою, особливо для матерів-одиначок, респондентів старше 60 років або 

людей, які мають проблеми зі здоров'ям", – зазначила Андреа Свободова з 

аналітичного відділу МОМ. 

Згідно з опитуванням, велику роль відіграє знання чеської мови. Понад 

чотири п'ятих мігрантів, які розмовляють чеською мовою, мають роботу. 

Найвищий рівень зайнятості серед тих, хто раніше працював в Україні 

операторами машин, слюсарями, водіями, майстрами або кваліфікованими 
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працівниками сільського господарства. Біженці у віці понад 60 років часто 

безуспішно шукають роботу. Майже три п'ятих з тих, хто не має роботи і не 

шукає її, сказали, що змушені доглядати за членами сім'ї – дітьми, людьми 

похилого віку або інвалідами. 

До виїзду з України три чверті респондентів були економічно 

активними. Серед тих, хто не був активним на ринку праці до втечі, більшість 

становили студенти та люди, які вийшли на пенсію або перебувають у 

декретній відпустці. 

Приблизно половина біженців мають вищу професійну або 

університетську освіту, але в Чехії вони часто працюють некваліфікованими 

фізичними працівниками. Переважно це стосується жінок. Понад дві третини 

з них повідомляють, що їхня нинішня посада не відповідає їхній кваліфікації. 

Близько половини чоловіків у Чеській Республіці працюють нижче 

кваліфікаційного рівня. 

Майже третина біженців стикається з фінансовими проблемами, коли 

вони не в змозі покрити свої щоденні витрати. Проблеми виникають у людей, 

які вийшли на пенсію або перебувають у декретній відпустці та відпустці по 

догляду за дитиною. Більш ніж половина біженців також не змогли б оплатити 

непередбачувані витрати на суму понад 13 600 крон. 

Більшість біженців покладаються на кілька джерел для покриття витрат 

на проживання. Більш ніж половина з них вказали дохід від роботи як одне з 

джерел, близько двох чвертей – підтримку влади, третина – підтримку сім'ї або 

громади, а чверть – також за рахунок заощаджень. 

Більш ніж половина біженців – 56% – живуть у звичайному 

орендованому житлі. Інші все ще мешкають у гуртожитках, готелях та готелях. 

Більшість біженців хочуть повернутися в Україну, загалом 69% 

респондентів. Лише 12% біженців не планують повертатися. Решта ще не 

впевнені, чи повернуться. 

Організація проводила опитування з 2 січня по 22 грудня 2023 року. У 

ньому взяли участь 5010 біженців з України віком від 18 років, які проживають 

у всіх регіонах Чеської Республіки. 

Нагадаємо, уряд Великої Британії з 19 лютого припинив дію Програми 

допомоги сім’ям з України (Ukraine Family Scheme) – однієї з двох схем 

легального в’їзду українців, які тікають від наслідків повномасштабного 

вторгнення РФ. 

 

*** 

 

08.04.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/04/8/7183322/ 

Норвегія запустить мовні онлайн-курси, щоб полегшити 

працевлаштування українців 
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Уряд Норвегії оголосив про розробку онлайн-курсів із вивчення 

норвезької мови, покликаних полегшити інтеграцію українців та інших 

новоприбулих іноземців. 

Про це 8 квітня оголосила міністерка праці та соціальної інтеграції 

Норвегії Тоньє Бренна, передає "Європейська правда". 

За словами Бренни, майбутня навчальна програма допоможе українцям 

та іншим новоприбулим "швидко знайти роботу та бути в змозі забезпечити 

себе", позаяк погане знання мови є найбільшою перешкодою для виходу 

іноземців на ринок праці. 

"Нова програма цифрового навчання полегшить отримання освіти, яку 

можна поєднувати з роботою", – додала вона. 

Ідея програми, згідно зі словами міністерки, полягає в тому, що курси 

будуть доступними у вечірній час і на вихідних – це дозволить поєднувати їх 

із роботою. При цьому вона доповнюватиме мовні курси, які вже організовує 

місцева влада. 

Станом на початок 2024 року в Норвегії отримали статус тимчасового 

захисту понад 70 тисяч українців. 

Через велику кількість прибулих норвезький уряд наприкінці 2023-го й 

на початку 2024 років оголосив про посилення умов перебування біженців із 

України, зокрема скорочення виплат і обов'язкове працевлаштування. 

 

*** 

 

08.04.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/04/9/7183395/ 

Вищий орган влади Норвегії скасував рішення міста приймати лише 

українських біженців 

У Норвегії офіс губернатора Осло і Вікена заявив у вівторок, що 

скасовує рішення міської ради Драммена приймати лише українських 

біженців, заявивши, що це суперечить норвезькій конституції та законам про 

дискримінацію в скандинавській країні. 

Про це, як пише "Європейська правда", повідомляє AP. 

Офіс губернатора Осло і Вікена звернувся до правої міськради Драммена 

з проханням пояснити своє лютневе рішення про те, що так буде легше 

інтегрувати українців у суспільство. Губернатор заявив, що рішення 

муніципалітету "передбачає пряму дискримінацію за національною ознакою". 

Рада зіткнулася з широкою критикою в Норвегії після того, як 13 лютого 

прийняла рішення приймати лише українських біженців. До третини 

населення Драммена є іммігрантами або мають іммігрантське походження. 

Прем'єр-міністр Норвегії Йонас Гар Стьоре, який очолює 

лівоцентристський уряд, заявив, що 357 норвезьких муніципалітетів не 

можуть самі вирішувати, яких біженців їм приймати – лише скільки вони 
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можуть прийняти. Він засудив рішення муніципалітету і сказав, що воно "не є 

законним". 

Драмменом керує більшість, що складається з консервативної партії 

"Хойре", Партії прогресу, християнських демократів і невеликої Партії 

пенсіонерів. 

Крістін Сурлієн, старший член партії "Хойре", розповіла місцевій газеті 

Drammens Tidende, що це рішення стало для неї несподіванкою: "Ми беремо 

до уваги це рішення і будемо обговорювати подальші дії як всередині 

Консервативної партії, так і між чотирма партіями". 

За даними, раніше наданими Драмменом, у 2023 році в муніципалітеті 

проживало близько 103 000 мешканців. З них майже третина – приблизно 31 

тисяча – є або іммігрантами, або громадянами Норвегії, народженими від 

батьків-іммігрантів. 

За даними Норвезького статистичного управління, це переважно поляки, 

литовці, іракці, пакистанці та сомалійці. Скандинавська країна з населенням 

5,5 млн осіб з 2022 року надала притулок 70 800 українцям. 

 

*** 

 

09.04.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3850126-u-prikarpatskomu-seli-

z-troma-meskancami-cekaut-na-povernenna-ludskih-golosiv.html 

У прикарпатському селі з трьома мешканцями чекають на 

повернення людських голосів 

У селі Озерці на Івано-Франківщині хочуть закласти виноградники та 

звести житловий комплекс для внутрішньо переміщених осіб 

Наприкінці березня в Дубовецькій громаді Івано-Франківської області 

висадили майже трикілометрову алею бузку на честь місцевих мешканців, які 

захищають Батьківщину. У громаді плекають надію, що саджанці дадуть 

перший цвіт уже наступної весни, і бузкова алея стане улюбленим місцем 

відпочинку не лише для місцевих, а й привабить туристів. Бузок висаджували 

поблизу села Озерця. Тепер тут проживають лише троє людей, проте у села – 

амбітні плани щодо розвитку, про що розповідає у своєму репортажі 

кореспондентка Укрінформу. 

З УСІХ ЗРУЧНОСТЕЙ – ЛИШЕ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЯ 

- Назва села походить від того, що тут є карстове озеро. Ще одна назва – 

Озірце – зумовлена тим, що в селі є високі пагорби, звідки гарний обзір. Хоч 

людей тут мало, але село відоме своєю красою, – розповідає староста 

Кінчаківського старостинського округу Василь Колодій, який разом із 

громадою прийшов висаджувати бузок. 

За його словами, Озерце (із наголосом на останній склад) – найменше з 

15 сіл Дубовецької громади. Розташоване за 2,5 км від роз’їзду до села 

Кінчаки, і саме таку відстань доводиться долати його мешканцям, щоби 
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купити продукти, зайти на пошту, отримати соціальні послуги. У Кінчаки 

курсують автобуси, а ось у Озерці – ані доріг, ані адміністративних будівель. 

- Офіційно в Озерці проживають 11 людей, але реально – лише троє. 

Вони опікуються церквою і сподіваються, що до села повернуться люди, – 

констатує староста. 

Запевняє, що Озерце – точно не мертве село. 

- Коли у вересні в нас відновлювали релігійну громаду, приїхали до сотні 

людей. Вони прибули до скульптури Матері Божої, що у місцевому храмі 

Різдва Пресвятої Богородиці. За переказами, її привезли з польського міста 

Ченстохови, – додає Колодій. 

Він запевняє, що люди нині цікавляться житлом в Озерці, але не 

залишаються, бо тут немає ані водогону, ані централізованого опалення. 

- Із усіх зручностей – лише електроенергія. У селі є близько 30 порожніх 

хат, – констатує староста. 

Каже, що в Озерці – лише дві криниці, бо люди здавна використовують 

воду з місцевого озера, що зветься Бірюзовим оком. 

- Розповідають, що у ХІХ столітті – а тоді тут мешкали до 400 людей – 

власниця села Озерця запускала качок з урочища Топила, і вони, здолавши 

майже три кілометри під землею, випливали в Озерці. Але науковці не 

підтвердили існування тут підземної ріки, – каже староста і радить 

поспілкуватись з одним із мешканців села – Михайлом Гуриновичем, який 

саме їде велосипедом повз бузкову алею. 

«ЯК БАТЬКИ ЖИЛИ, ТАК І Я ЖИВУ» 

- Нас у селі мешкає троє, але ще є приїжджі. Тут їхні батьки жили, то 

приїжджають на городи. Чи сумно мені? Сумно, але я люблю природу, вона у 

нас чудова. В лісі є все: гриби, малина, суниці. На городі маю картоплю, 

цибулю, часник… Ні корови, ні свиней не тримаю. По хліб їжджу велосипедом 

двічі на тиждень, а це – по чотири кілометри. Я вже звик до такого життя – все 

на дровах, газу немає. Як батьки жили, так і я живу, – розповідає пан Михайло. 

Пригадує, що його село почало ставати малолюдним у 1990-х роках, 

коли жителі після закінчення школи виїжджали на науку та до праці у більші 

міста. 

- Я теж повернувся з Франківська, бо треба було доглядати батька. 

Недавно поховав його, тепер живу сам. У листопаді мені буде 60 років. Куди 

мені тікати? Тут – тиша, навіть злодіїв немає, – усміхається пан Михайло та 

додає, що, окрім нього, в селі мешкає поважне подружжя Гергелюків. Кажуть, 

в Озерці люблять гостей, а вони щоразу частіше приїжджають сюди 

милуватись природою, неймовірним озером. 

- Я постійно п’ю воду з цього озера. Батьки її теж пили і жили по 90 

років. Улітку вода така холодна, що помитись не можна, а взимку не замерзає, 

бо така м’яка, – констатує пан Михайло і поспішає по хліб. Глибина 

Бірюзового ока – близько 5 метрів, діаметр – майже 12 метрів. Кажуть, воно 

має лійкоподібну форму і живиться з підземного потоку. За своїм кольором 

озеро наче сперечається з блакиттю неба. Вчені стверджують, що бірюзовий 
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колір води у озерцівській водоймі зумовлюють розчинені у ній сульфати. Із 

озера витікає струмок, у якому теж завше чиста і холодна вода. 

ЛІТЕРАТУРНИЙ ФЕСТИВАЛЬ В ОЗЕРЦІ 

У селі зародився фестиваль усної оповіді з однойменною назвою 

«Озерце». Його проводили тут уже третій рік поспіль восени. 

- Засновник фестивалю – Юрій Андрухович. Він щороку приїжджає в 

Озерце. Люди читають свої оповіді, тоді село оживає, бо мета фестивалю – 

повернення живих голосів, – розповідає заступниця сільського голови 

Дубовецької громади Тетяна Опацька. Для проведення фестивалю в Озерці 

відновили автентичну хату. До неї навіть провели інтернет, щоби там засідало 

журі. А ще під час фесту розвішують історичні світлини Озерця: розглядати їх 

– дуже щемно для людей. 

- Ще робили в Озерці Маланку – сакральне свято на межі двох культур. 

Тоді приїхали власники будинків. Працівники відділу культури та клубних 

заходів ходили від хати до хати, колядували, водили Козу. Люди в Озерці 

плакали, бо давно вже такого тут не було, – додає пані Тетяна. 

Зауважує, що Озерце ожило, коли почалась повномасштабна війна, адже 

тоді люди масово повертались із міст до батьківських хат. Але з часом у селі 

знову запанувала тиша. Заступниця сільського голови зауважує, що в 

Дубовецькій громаді тепер проживають 114 внутрішньо переміщених осіб. 

- Найбільше – в Ланах, Делієві, Маріямполі та Дубівцях. Є і багатодітні 

родини. Приміром, одна така сім'я нещодавно переїхала в Дубовецьку громаду 

з Донеччини. Батько займається ремонтом автівок для ЗСУ. Мають трьох 

дітей, вже тут невдовзі народиться четверта. Біда в тому, що не всі діти вчаться 

в наших школах, більше онлайн… Та частина ВПО таки звикають до життя 

тут. Так, у громаді ми відкрили разом із благодійною організацією «Карітас» 

шелтер для 40 осіб, – каже Опацька. 

Вона розповідає, що ініціатива проведення акції «Весна. Життя. 

Перемога», в межах якої в громаді висадили бузкову алею, належить молоді. 

- Із громади пішли на фронт 285 чоловіків, на їхню честь і висадили 

бузок. Його і діти зносили, і мешканці сіл… Загалом тисяча саджанців вийшла. 

Я особисто принесла свій, сортовий. Мій тато був селекціонером, тож я нині 

саджу пухнастий бузок. Будемо його доглядати, чекати хлопців живими та 

здоровими, – говорить пані Тетяна і додає, що перший цвіт бузкової алеї 

очікують наступної весни. Сподіваються, що тоді вона отримає таку омріяну 

для всіх назву – «Алея Перемоги». 

ЖИТЛО І ВИНОГРАДНИКИ 

- Торік в Озерці був найбільший приріст населення – 50 відсотків. 

Мешкало двоє людей, а тепер – троє. Тож якщо ви забажаєте поспілкуватись 

бодай з одним, то вважайте, що опитали третину населення села, – 

усміхаючись, каже голова Дубовецької територіальної громади Павло 

Андрусяк. 

Ми зустрічаємося з ним, власне, біля Бірюзового ока. Тут облаштована 

відпочинкова зона, з місцями для пікніків та паркування. Профінансувала це 
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Галицька районна рада, так підтримавши проведення літературного 

фестивалю. 

Павло Андрусяк запевняє, що останніми роками Озерце змінюється і 

розвивається, і не лише у літературно-фестивальному руслі. Каже, нещодавно 

до села трохи зробили дорогу, а нині тут обговорюють плани щодо зведення 

житлового комплексу для внутрішньо переміщених осіб. 

- Йдеться про європейські кошти. Інвестори шукають села, які 

помирають. Думаю, в Україні знайшли й такі, де взагалі немає людей. 

Планують інвестувати гроші європейських урядів, щоби створити для 

внутрішньо переміщених осіб умови для проживання та робочі місця в 

сільському господарстві. Мета – щоби люди не просто повернулись в Україну, 

а щоб мешкали на екологічно чистій території, де було б цікаво, а головне – 

можна було працювати. Один із таких проєктів ми розглядаємо в Озерці, – 

говорить Павло Андрусяк. 

Він зауважив, що для реалізації цього проєкту тривають перемовини з 

власниками будинків, у яких нині ніхто не проживає. 

- Ми б хотіли, щоб для тих, хто колись тут жив, цей проєкт став таким, 

що дивиться у майбутнє, щоб вони були його учасниками, – зазначає 

Андрусяк. 

Щодо робочих місць, то голова Дубовецької громади категорично 

відкидає можливість будівництва заводів у Озерці. Каже, що в громаді нині 

зводять гіпсовий завод, працюють чотири комплекси «Гудвеллі» 

(сільськогосподарська компанія, що належить датським інвесторам, – ред.), 

але в Озерці подібного не буде. Наразі тривають перемовини з інвестором про 

закладання тут виноградників. 

- Там, де ми сьогодні садили бузкову алею, є невеличка гора. То ми 

пропонуємо інвестору розглянути питання виноградників. Це південні схили, 

чому б ні? Будуть виноградники – буде невеличка винарня, а це – робочі місця. 

Озерце – місце саме для таких інвестицій, – упевнений Павло Андрусяк. 

Він додає, що Озерце – благодатна місцевість, і якщо тут вдасться 

реалізувати цей проєкт, до села неодмінно повернуться людські голоси. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3850750-na-prikarpatti-

zapracuvali-tri-navcalni-centri-aki-vidkrili-pereselenci-z-kramatorska.html 

На Прикарпатті запрацювали три навчальні центри, які відкрили 

переселенці з Краматорська 

На Прикарпатті переселенці з Краматорська відкрили три приватні 

навчальні заклади – два дитсадки, у Коломиї та в Калуші, та початкову школу 

в Івано-Франківську. 
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Про це кореспонденту Укрінформу розповіла підприємиця з 

Краматорська, засновниця мережі релокованих приватних дитячих центрів 

«Планета знань» Ганна Ощепкова. 

«У партнерстві з місцевим бізнесом ми відкрили у Коломиї дитячий 

садочок. Нині його відвідують близько 40 дітей. Другий дитячий садочок ми 

відкрили у Калуші, у 2023 році. Його відвідують 18 дітей. Тоді ж у вересні ми 

відкрили в Івано-Франківську початкову школу на один клас», - зазначила 

Ощепкова. 

За її словами, нині цю школу відвідують п’ятеро дітей, з них двоє – 

місцеві і троє – діти з родин ВПО. Наразі школу планують розширити. 

«Ми в цьому бізнесі працювали з 2014 року. У Краматорську було 4 

дитячі центри і дошкільний приватний заклад. Після початку 

повномасштабної війни, коли дітей евакуйовували, ми релакувались на Івано-

Франківщину», - додає засновниця навчальних центрів. 

Вона розповідає, що у перші місяці війни зупинились в Коломиї, де 

допомогли з житлом. Спершу просто чекали на закінчення війни, а тоді 

вивезли обладнання, яке вціліло. Спробували працювати у Коломиї, де 

дитсадок на початку відвідували, переважно, діти переселенців. Нині ж сюди 

приводять своїх дітей більше місцеві мешканці. Попри це, каже Ганна 

Ощепкова, нещодавно їй вдалося відновити роботу дитсадка у Краматорську, 

куди повертаються люди. 

«Ми працюємо в окремому приміщенні з укриттям, щоб було безпечно. 

Там у нас вже більше 10 дітей», - зауважила підприємиця. 

Серед проблем у роботі на Прикарпатті вона називає брак фахівців. 

Каже, люди виїжджають, а тому є складнощі з персоналом. 

«Ми намагаємось брати молодь, студентів і учити їх, бо працюємо по 

своїх авторських правах... Нам потрібні люди, які мають вогник в очах, будуть 

стрибати з дітьми і хочуть навчатись», - запевняє Ганна Ощепкова. 

На Прикарпатті у навчальних закладах вона створила близько 15 

робочих місць. Окрім того, нині шукає людей на виробництво, а це – 

виготовлення ігор та посібників для дитячих закладів. Зізнається, у 

Краматорську це було лише хобі, а на Прикарпатті, куди вивезли обладнання, 

зайняло серйозну нішу у сімейному бізнесі. 

«Зараз ми випускаємо реабілітаційне обладнання, меблі і теж 

розширюємось», - зауважила Ощепкова. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3850823-u-mikolaevi-za-

pidtrimki-miznarodnih-partneriv-remontuut-gurtozitok-dla-pereselenciv.html 

У Миколаєві за підтримки міжнародних партнерів ремонтують 

гуртожиток для переселенців 
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У Миколаєві за підтримки міжнародних партнерів ремонтують 

гуртожиток для внутрішньо переміщених осіб. 

Про це у Фейсбуці повідомив міський голова Олександр Сєнкевич, 

передає Укрінформ. 

"За час повномасштабного вторгнення росіян на нашу землю Миколаїв 

став новою домівкою для багатьох мешканців прифронтових населених 

пунктів. Наразі у Миколаєві ремонтують гуртожиток у Заводському районі, де 

ми плануємо розмістити внутрішньо переміщених осіб", - йдеться у 

повідомленні. 

Зазначається, що загалом гуртожиток зможе прийняти близько 300 

людей. Ремонтні роботи фінансує Міжнародна організація з міграції. 

У кімнатах вже встановили нові металопластикові вікна, облаштували 

стіни, стелі, підлоги. Зробили ремонт і в приміщеннях загального 

користування. 

Роботи найближчим часом мають завершитися і тоді приміщення 

обладнають меблями та технікою. Допоможе нам у цьому Німецьке 

товариство міжнародного співробітництва (GIZ), додав мер. 

 

*** 

 

08.04.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/nova-sistema-vjizdu-vijizdu-na-kordoni-jes-

shcho-chekaje-ukrajintsiv.html 

Нова система в’їзду-виїзду на кордоні ЄС: що чекає на українців 

Восени цього року на кордонах ЄС має запрацювати нова система в’їзду-

виїзду EES, яка може суттєво змінити процедуру перетину кордону з 

Європейським Союзом і країнами Шенгену, зокрема й для громадян України. 

Павло Крачук в статті «Без штампів, але з відбитками. Як нова система в’їзду-

виїзду змінить перетин кордону з ЄС» на ZN.UA. розповів, які зміни чекають 

українців. 

У разі запровадження EES у жовтні 2024 року на кордоні можуть 

виникати питання, пов’язані з подорожами громадян України, які отримали 

тимчасовий захист. 

 Чіткої інформації щодо того, чи «бачитиме» EES статус українців із 

тимчасовим захистом, які ненадовго залишили територію ЄС і повертаються 

назад, немає. Проте з урахуванням того, що національні системи країн-членів 

ЄС не мають налагодженого обміну даними щодо тимчасового захисту, цілком 

можна припустити, що цієї інформації не буде і в EES. У такому разі на 

кордоні можуть виникати непорозуміння, оскільки система вважатиме 

бенефіціарів тимчасового захисту безвізовими «туристами», які перевищили 

термін перебування. 

Проте навіть якщо цю проблему буде вирішено, громадянам України, які 

мають статус бенефіціарів тимчасового захисту, найімовірніше, доведеться 
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здавати відбитки та фото на в’їзді до ЄС. І точно доведеться пройти цю 

процедуру всім громадянам України, які в’їжджатимуть до ЄС на підставі 

безвізового режиму. 

Також цікавим є питання, чи не призведе нова система до затримок на 

кордоні. Принаймні такі побоювання нещодавно висловлювали британські 

депутати та представники бізнесу, оскільки громадяни Сполученого 

Королівства також підлягатимуть новим вимогам, а трафік між Британією та 

Францією є дуже інтенсивним і зосередженим у кількох вузьких точках на 

кшталт порту Дувр або тунелю під Ла-Маншем. 

Європейська комісія обіцяє затримку близько 40 секунд на особу, і це 

виглядає як реалістична оцінка. Наприклад, Україна використовує схожий 

метод збору біометричних даних у росіян і деяких інших іноземців на кордоні 

з 2018 року, і середня тривалість відбору даних не перевищувала цього 

терміну. До того ж кіоски самообслуговування мають іще більше скоротити 

процес. 

Однак дуже складно передбачити сумарний накопичувальний ефект 

навіть таких маленьких затримок у великому потоці людей. Для українського 

кордону особливо чутливими можуть стати потенційні затримки водіїв 

вантажівок, рух яких і так значно уповільнений недосконалістю 

інфраструктури та процедур контролю, а також регулярними блокадами на 

польській території. 

Експерт зазначив, що заздалегідь підготуватися до впровадження EES на 

цій ділянці, проінформувати водіїв та інших мандрівників про те, що і як 

робити, і максимально продумати організацію перетину кордону в перші 

тижні роботи нової системи дуже важливо. І це — завдання не лише для 

прикордонних і митних служб, а й для самих мандрівників, перевізників та 

експортерів. 

 

*** 

 

09.04.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/ukrajintsi-u-finljandiji-jak-jim-vidkriti-

bankivskij-rakhunok.html 

Українці у Фінляндії: як їм відкрити банківський рахунок 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців змушені були виїхати 

в інші країни. Велика кількість наших співвітчизників знайшли тимчасовий 

прихисток у Фінляндії.   

Видання FinUA розповіло, як українцям відкрити там банківський 

рахунок. Щоб відкрити банківський рахунок, багато банків просять 

henkilökortti. Henkilökortti – це ідентифікаційна карта, аналог паспорта для 

іноземців у Фінляндії. 
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Цю картку треба отримувати окремо, тобто отримання тимчасового 

захисту або реєстрація у муніципалітеті не дає цю картку автоматично. Для її 

отримання треба записатися до поліцейського відділку. Це коштуватиме 50€. 

Напередодні краще подзвонити соціальному працівнику центру 

прийому біженців. Вони порадять, в який банк звернутися в вашому районі та 

нададуть потрібну актуальну інформацію. 

Банківський рахунок в Osuuspankki (OP) або Nordea 

Щоб відкрити основний рахунок та отримати платіжну картку потрібно 

зробити наступне. 

Подайте заяву на тимчасовий захист. 

Отримайте дозвіл на проживання (oleskelulupa) на основі тимчасового 

захисту. 

Запишіться на прийом до банку онлайн або за номером: Nordea 0200 700 

00, OP 01000 500. 

Прийдіть до відділення банку у вказаний час. При собі майте 

закордонний паспорт і дозвіл на проживання або документ, виданий поліцією 

щодо заяви на дозвіл на проживання. Після перевірки та сканування ваших 

документів, підпишіть договір з банком. 

Банківська картка та пін-код будуть доставлені двома окремими листами 

на вказану вами адресу протягом двох тижнів. 

Як отримати BankID 

Багатьом окрім банківського рахунку потрібен ще BankID, який також 

працює як онлайн ідентифікація, наприклад, щоб зайти в особистий кабінет 

податкової. 

Активувати BankID можна у відділенні банку після того, як ви оформите 

ідентифікаційну картку (henkilökortti, коштує 60€). 

Серед вимог для отримання henkilökortti є наявність постійної адреси та 

муніципалітету (kotikunta). На жаль, люди з тимчасовим захистом можуть 

зареєструвати лише тимчасову адресу і не мають муніципалітету. Якщо ви 

залишитеся в Фінляндії на постійній основі, наприклад, отримавши дозвіл на 

проживання по роботі, тоді ви зможете отримати henkilökortti і активувати 

BankID. 

Послуги банку платні — близко 8 євро на місяць. 

Банк OP залучив перекладачів у відділення за адресою Mikonkatu 13, 

Helsinki для того, щоб обслуговувати українських клієнтів. 

Відкрити рахунок ви можете і в інших банках, наприклад, Aktia, 

Säästöpankki, Ålandsbanken або S-pan. 

 

*** 

 

12.04.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/viplati-vpo-jak-dovesti-fakt-neprozhivannja-

odnijeju-simjeju.html 
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Виплати ВПО: як довести факт непроживання однією сім'єю 

Це може вплинути на призначення допомоги на проживання. 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців покинули свої 

домівки та стали внутрішньо переміщеними особами (ВПО). Вони мають 

право на щомісячну грошову допомогу від держави. Для окремих категорій 

громадян виплати були продовжені з 1 березня ще на шість місяців. 

Відповідно до абз. 13 п. 3 Порядку надання допомоги на проживання 

ВПО до складу сім’ї уповноваженої особи не включається, в тому числі особа, 

яка разом не проживає із отримувачем та не пов’язана з ним спільним побутом, 

що підтверджено документально, або перебуває за кордоном/зникла 

безвісти/депортована за межі України. 

Фахівці «Юридичного порадника для ВПО» пояснили, як підтвердити 

факт непроживання однією сім'єю. 

Вони зазначили, що навіть якщо особа формально є членом сім'ї 

(наприклад, офіційним чоловіком), за умови документального підтвердження 

того, що люди спільно не проживають та не пов'язані спільним побутом, може 

не враховуватись до складу такої сім'ї. 

Нормотворець не встановлює вичерпного переліку документів, які б 

могли підтвердити факт непроживання. Відповідно, заявник вправі 

підтверджувати непроживання доступними йому доказами. 

Якими документами можна підтвердити факт спільного 

непроживання 

Рішення суду про встановлення режиму окремого проживання 

подружжя 

Але судовий процес - це справа не одного дня, та деколи й не одного 

місяця, а коли стоїть питання спливу строку на подання заяви на продовження 

виплат - то й поготів. 

Акт встановлення факту непроживання 

Це найбільш популярний варіант. Він же «акт про обстеження на факт 

непроживання», «акт про непроживання». Може видаватися ОСББ, ЖЕКом, 

органами місцевої влади (наприклад, сільською чи селищною радою). Але 

органи соціального захисту відмовляють у прийнятті такого акта на 

підтвердження факту непроживання. Водночас юристи рекомендують 

отримувати письмову відмову і звертатися за оскарженням відмови до 

Нацсоцсервісної служби або до суду. 

Інші документи 

Такими можуть бути: 

 інформація з Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 

переміщених осіб, в якій відображено, що, наприклад, чоловік 

зареєстрований як ВПО в іншій громаді; 

 договір оренди житла в іншому місті; 

 довідка з роботи з іншого населеного пункту; 
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 інформація про те, що особа проживає за кордоном і є документи, які 

це підтверджують (наприклад, документ про надання статусу 

тимчасового захисту чи про консульський облік тощо). 

Але ля отримання окремих документів від іншої сторони потрібна 

комунікація, але, на жаль, не завжди кожен навіть знає де знаходиться другий 

з подружжя. Окрім того, оскільки не передбачено ні конкретного переліку 

документів для продовження виплати допомоги, ні тим більше чіткого 

переліку документів, які можуть підтвердити спільне непроживання, немає 

гарантії, що уповноважений орган однозначне прийме такий доказ до уваги, а 

не доведеться йти шляхом оскарження відмови. 

Документи про розлучення 

Це найкращий варіант, але як і встановлення режиму окремого 

проживання подружжя - це тривала процедура, а для підтвердження права на 

продовження виплат ВПО потрібне оперативне рішення. Сам факт звернення 

до суду не є таким, що підтверджує факт непроживання однією сімʼєю. Лише 

рішення про розірвання шлюбу, яке набрало законної сили, буде належним 

доказом, тобто простого звернення до суду із заявою про розірвання шлюбу не 

достатньо. 

 

*** 

 

12.04.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/pripinennja-viplati-pensiji-u-kvitni-jak-

jiji-vidnoviti.html 

Припинення виплати пенсії у квітні: як її відновити 

Це торкнулося окремої категорії пенсіонерів. 

Для подальшого отримання пенсійних виплат пенсіонерам з числа 

внутрішньо переміщених осіб необхідно було пройти обов’язкову 

ідентифікацію. Ті особи, які не зробили цього, у квітні не отримають пенсію. 

Відповідна норма передбачена Постановою Уряду від 27 грудня 2023 

року №1384 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 

листопада 2014 року №637 і від 8 серпня 2023 року №837». Особи, які до 

24.02.2022 року набули статусу ВПО, зобов’язані періодично проходити 

фізичну ідентифікацію в АТ «Ощадбанк». Водночас, в період дії карантинних 

заходів, з 12.02.2020 року така процедура не проводилась. Її відновили з 1 

липня 2023 року у зв’язку зі скасуванням карантину. 

За інформацією Головного управління Пенсійного фонду України у 

Вінницькій області, станом на 1 квітня на Вінниччини ідентифікувались 50% 

від 2965 зареєстрованих отримувачів пенсійних виплат з числа внутрішньо 

переміщених осіб. 

Решті пенсіонерів даної категорії виплату пенсій призупинено. Їх кошти 

будуть накопичуватись на розрахунковому рахунку до моменту проходження 
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ними ідентифікації. Після проходження – пенсію перерахують на рахунок 

пенсіонера з місяця, у якому припинилось фінансування виплати. 

Як відновити виплату пенсії 

Для цього треба пройти ідентифікацію одним з таких способів: 

 Особисто: звернутися до відділення АТ «Ощадбанк» або до будь-якого 

сервісного центру Пенсійного фонду України з документом, що посвідчує 

особу (паспорт громадянина України). 

 Через особистий кабінет на вебпорталі електронних послуг Пенсійного 

фонду України за допомогою віддаленого кваліфікованого електронного 

підпису «Дія. Підпис» («Дія ID»), створеного за допомогою мобільного 

додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг. 

 За допомогою відеоконференцзв’язку в територіальному органі 

Пенсійного фонду України. 

 В закордонній дипломатичній установі України отримати документ, 

який посвідчує, що фізична особа є живою, якщо пенсіонер з числа ВПО 

перебуває за кордоном. Видане в установленому порядку посвідчення разом із 

заявою про проходження ідентифікації (довільної форми) слід направити до 

територіального органу Пенсійного фонду, де пенсіонер перебуває на обліку. 

Оригінал посвідчення разом із заявою можна направити поштою 

рекомендованим листом, або в сканованому вигляді – через вебпортал 

Пенсійного фонду України з використанням засобів кваліфікованого 

електронного підпису. 

 

*** 

 

11.04.2024 

Факти ICTV 

https://fakty.com.ua/ua/ukraine/suspilstvo/20240411-yaki-krayiny-

pryjmayut-bizhencziv-z-ukrayiny-u-2024-roczi-ta-na-yakyh-umovah/ 

Які країни приймають біженців з України у 2024 році та на яких 

умовах 

За даними Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, 

станом на січень 2024 року, у світі було зафіксовано понад 6,3 млн біженців з 

України. Попри велику кількість переселенців, країни ЄС продовжили термін 

тимчасового захисту для українців до 2025 року. 

Які країни приймають біженців з України у 2024 році та на яких умовах 

— в матеріалі на Фактах ICTV. 

Які країни приймають біженців з України 2024: перелік 

У цьому році деякі країни світу змінюють правила допомоги для 

переселенців. Розгляньмо, де приймають біженців з України у 2024 році та які 

країни пропонують кращі умови для українців. 

Німеччина 

Німеччина вже прийняла багато українських біженців, але продовжує 

надавити тимчасовий захист людям, що тікають від війни. В’їхати до країни 
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можна без візи, але для перебування в країні протягом 90 днів необхідно 

оформити тимчасовий захист. Німецький уряд продовжив цей статус до 

березня 2025 року. 

Яку допомогу надає Німеччина українцям: 

 безплатне житло; 

 фінансова допомога – регулярні виплати по безробіттю становлять 

€502 на місяць; 

 безплатніі медичні послуги; 

 право на працевлаштування – самостійно або через центри 

зайнятості; 

 освіта та безплатні курси німецької мови для дорослих. 

Швеція 

Швеція підтримує українців та надає тимчасовий прихисток. 

Переселенцям надається безплатне державне чи орендоване житло. Доїхати до 

Швеції можна з Польщі. Квиток коштує від 179 злотих, це 1 670 гривень. У 

2024 році Швеція планує збільшити виплати для біженців до 818 євро на 

місяць, це 33 тис. гривень. Безплатних курсів шведської мови поки немає, але 

в цьому році можливе їх запровадження. 

Латвія 

Латвія буде приймати українців до 4 березня 2025 року. Країна надає 

одноразову фінансову допомогу в кризовій ситуації, що становить – €343 на 

дорослого й €240 на дитину. Також біженцям виплачується додаткова 

щомісячна допомога у розмірі €137 на першу людину та €96 на інших членів 

родини. 

У 2024 році українці можуть розраховувати й на іншу матеріальну 

підтримку або соціальні послуги відповідно до власних потреб. 

Румунія 

Румунія також буде надавати тимчасовий прихисток українцям до 2025 

року. Підтримка від держави діяла до кінця 2023 року, але у 2024 році кожен 

випадок розглядатиметься індивідуально. Проте, переселенці можуть 

звернутися за нею до благодійних організацій. 

Молдова 

Молдова вже прийняла близько 113 тисяч українців й продовжує це 

робити. Біженці можуть отримати 2 200 лей, це 4 600 грн, на кожного члена 

родини. Допомога виплачується благодійними організаціями, а не державою. 

Де ще приймають біженців з України у 2024 році 

Багато європейських країн підтримує українців. Які країни приймають 

біженців з України у цьому році? 

Франція 

У Франції тимчасовий захист можна отримати строком на 6 місяців. 

Надалі дозвіл на тимчасове проживання можна бути продовжити до трьох 

років. Біженці можуть отримувати грошову допомогу, розмір якої залежить 

від складу сім’ї. 

Допомога на день становить: 
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1. на одну людину €6,80; 

2. на двох людей €10,20; 

3. на трьох людей €13,60. 

Якщо біженці не проживають у безкоштовному державному житлі, 

також можна отримати додаткову допомогу. 

Чехія 

Чехія приймає українців, але у 2024 році умови проживання в країні 

змінилися. Відтепер біженці мають право на безкоштовне житло лише 

протягом перших 150 днів тимчасового захисту. Також надається грошова 

допомога, яка відповідає прожитковому мінімуму країни – 4 860 крон, це 8 012 

гривень на дорослого, й 3 490 крон на дитину. 

Швейцарія 

Швейцарія підтримує українців та надає допомогу. Біженці мають право 

на безкоштовну первинну медичну допомогу – консультацію лікарів, 

діагностику та безкоштовні ліки за рецептом. Умови надання допомоги 

можуть відрізнятися залежно від регіону Швейцарії. 

Канада 

Канада пропонує українцям спеціальні імміграційні програми, які 

включають швидке отримання дозволів на роботу та студентські візи. Також 

біженцям надається одноразова грошова виплата у розмірі 3 000 канадських 

доларів. 

Ще які країни приймають біженців з України — це Болгарія, Португалія, 

Данія, Нідерланди, Естонія, Норвегія, Велика Британія, Сполучені Штати. 

Які країни не приймають біженців з України 

Польща 

Польща одна з перших стала на допомогу українським біженцям, але 

поки подальше їх перебування в країні під питанням. Тимчасовий захист був 

продовжений до березня 2024 року. Інформації про подальше продовження 

поки немає. 

Словаччина 

Словаччина приймає українських біженців, надає прихисток та 

можливість перебування на території країни. 

Ірландія 

Уряд Ірландії з кінця січня 2024 року скоротив щотижневі виплати 

українським біженцям з €232 до €38,80, це понад півтори тисячі гривень на 

тиждень і близько 6400 гривень на місяць. Але зміни стосуються тих українців, 

які будуть приїжджати до країни після вказаного строку. Біженців, що вже 

перебували в країні це нововведення не стосуватиметься. Також новим 

біженцям надаватимуть право проживати у державному житлі лише 90 днів, 

потім квартиру доведеться шукати самому. 

Іспанія 

Уряд Іспанії продовжив тимчасовий захист українців до березня 2025 

року, але, за словами біженців, що перебувають в країні, отримати допомогу 

зараз важко, тому люди живуть в Іспанії, переважно, власним коштом. 



50 

 

Італія 

Італія надає тимчасовий захист українцям, проте отримання фінансової 

допомоги під питанням. Максимальний термін, на який її можуть надавати — 

3 місяці. Але наразі є велика кількість програм для біженців із безплатним 

житлом, продуктами та одягом. 

Австрія 

В Австрії право на тимчасове проживання для українських біженців 

продовжено лише до 4 березня 2024 року. 

 

*** 

 

14.04.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/viplati-vpo-shcho-treba-znati-

pereselentsjam-z-ditmi.html 

Виплати ВПО: що треба знати переселенцям з дітьми 

Українці, які отримали статус внутрішньо переміщених осіб, можуть 

звернутися за отримання допомоги на проживання. У березні були внесені 

зміни до Порядку надання допомоги на проживання ВПО. 

Так, у першу чергу, на продовження виплат ще на шість місяців можуть 

розраховувати пенсіонери за віком, особи з інвалідністю, вагітні жінки з 30 

тижня, а також сімʼї з дітьми до 18 років. Фахівці «Юридичного порадника для 

ВПО» розповіли, на що слід обов’язково звернути увагу родинам, що мають 

дітей. 

Вони нагадали, що виховувати у родині дитину віком до 18 років 

недостатньо. Слід враховувати й інші законодавчі вимоги. Зокрема, двоє 

батьків повинні бути зайнятими: працювати за трудовим договором чи 

контрактом, вести підприємницьку діяльність як ФОП, бути зареєстрованим у 

Центрі зайнятості як безробітний чи такий, що шукає роботу тощо. 

Є лише кілька винятків, коли один із батьків може бути незайнятим і 

перебувати вдома з дитиною і це не вплине на право продовження виплат. 

Відповідно до п. 13-2 Порядку, право на продовження допомоги має сім’я, 

у складі якої є непрацююча особа, яка: 

 доглядає за дитиною з інвалідністю віком до 18 р. або дитиною, якій не 

встановлено інвалідність, проте яка має тяжкі захворювання; 

 виховує дитину до 18 р. або в сім'ї виховується троє і більше дітей віком 

до 18 р. (всі діти проживають в сім'ї і не виховуються в інтернатних закладах) 

та сім'я фактично проживає на території бойових (можливих бойових) дій; 

 виховує дитину до 18 р. або в сім'ї виховується троє і більше дітей віком 

до 18 р. та сім'я проживає у більш спокійних регіонах, але у закладах освіти 

цієї громади відсутні місця або навчання проводиться онлайн (повністю або 

частково). 

До змін від 22 березня: один із батьків повинен був мати поважну підставу 

не працювати і виховувати дитину або дітей, а саме: у громаді (населеному 



51 

 

пункті) фактичного проживання сімʼї ВПО у закладах освіти не було місць або 

було запроваджено онлайн або змішане навчання. Якщо дитина 

продовжувалася навчалася онлайн за місцем “прописки”, то двоє батьків мали 

сприяти своїй зайнятості. 

Тепер до 1 вересня 2024 дпомога може бути продовжена незалежно від 

місця знаходження закладу освіти, у якому навчання проводиться в режимі 

онлайн, дистанційно (повністю або частково). 

Відповідно, як приклад, якщо сім’я перемістилася до Івано-Франківська 

і дитина продовжує навчатися онлайн у школі на Харківщині, один з батьків 

може не працювати і доглядати за дитиною за таких обставин до 1 вересня. З 

1 вересня, тобто у новому навчальному році, діятиме загальне правило: один з 

батьків має право на продовження виплат навіть, якщо не працює, за умови, 

що виховує дитину і дитина навчається дистанційно за місцем обліку як ВПО. 

Право на виплати не є безумовним, воно залежить ще від низки 

критеріїв, про які ми неодноразово розповідали: переміщення (повторне 

переміщення) мало відбутися з 1 січня 2022 р., сімʼя має відповідати 

“майновим критеріям” (не придбавати авто, житло, валюту тощо), дохід у 

розрахунку на 1 члена сімʼї має бути не більший, ніж 9444 грн на місяць тощо. 

 

*** 

 

08.04.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/353026/norvegiya-zminyuye-pravila-

dopomogi-ukraincyam-detali 

Норвегія змінює правила допомоги українцям: деталі 

Заходи підтримки для евакуйованих будуть діяти до 1 липня 2026 року. 

Про це повідомляють на сайті норвезького уряду.  

Кількість новоприбулих українців у Норвегії скоротилася на 40%, якщо 

порівнювати із цим періодом минулого року.  

Тож підтримку для дітей протягом першого року перебування у країні 

скасують. Уряд просить парламентарів ухвалити відповідне рішення, про яке 

вперше повідомили взимку минулого року.  

"Ми будемо захищати Україну, як зброєю, так і ресурсами, але ті, хто 

сюди приїжджають, також повинні жити безпечно. Ми очікуємо, що люди, які 

приїдуть до Норвегії, швидко знайдуть роботу та зможуть себе утримувати. 

Тому ми пропонуємо це посилення", – каже міністр зайнятості та інклюзії 

Тоньє Бренна.  

Крім того, переселенці:  

 більше не отримуватимуть фінансової допомоги, якщо вирішать 

орендувати помешкання самостійно, а не в центрі прийому біженців; 

 не зможуть жити із тваринами у прихистках;  
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 повинні будуть проживати країні упродовж 12 місяців, щоб отримати 

право на одноразову виплату при народженні дитини розміром 92 648 

норвезьких крон (7965 євро); 

 матимуть можливість влаштуватися водіями автобусів за спрощеною 

системою. 

 

*** 

 

10.04.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/353443/orendovani-kvartiri-shelteri-ta-

budinki-vid-robotodavciv-de-zhivut-ukrainci-v-polschi 

Орендовані квартири, шелтери та будинки від роботодавців. Де 

живуть українці в Польщі? 

Українці, які рятуються від війни у Польщі, знаходять різне житло у 

іншій країні. 

Про це йдеться у дослідженні Gremi Personal.  

Зараз у центрах колективного проживання у Польщі мешкають майже 

40 тисяч українців. За кожного з них держава сплачує 40 злотих (392 гривні) 

щодня.  

У 2024 українці:  

 55% – живуть у помешканнях роботодавця; 

 33% – винаймають житло власним коштом;  

 8% – знайшли прихисток у поляків; 

 4% – мешкають у колективних шелтерах.  

У листопаді 2022 року переселенці жили:  

 58% переселенців винаймали житло самостійно; 

 22% українців забезпечували житлом роботодавці; 

 10% людей прихистили поляки у своєму домі; 

 5% жили у колективних центрах; 

 й 5% користувалися допомогою благодійних організацій. 

 "Історично склалося, що українці приїздили до Польщі на тимчасовий 

заробіток. На початку великої війни Польща прийняла найбільшу кількість 

українців, які не одразу влаштувалися на роботу. Хтось мав накопичення, 

хтось поїхав до інших країн ЄС, хтось повернувся до України. Врешті у 

Польщі лишилася переважна більшість українців, які прагнуть працювати", — 

пояснює директорка департаменту рекрутації Gremi Personal Анна Джоболда. 

 

  



53 

 

*** 

 

 

10.04.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/353507/masshtabna-zovnishnya-migraciya-

yak-pereselenci-vplivayut-na-demografiyu-v-ukraini 

Масштабна зовнішня міграція. Як переселенці впливають на 

демографію в Україні? 

Міністерство соціальної політики України оприлюднило проєкт 

Стратегії демографічного розвитку України на період до 2040 року. 

Редакція Евакуація.City проаналізувала, що повідомляють у Стратегії 

про міграцію та переселенців. 

Міграція в Україні за кордон 

Міграцію в Україні можна охарактеризувати значним перевищенням 

кількості людей, які виїхали над тими, хто прибув, йдеться у Стратегії 

демографічного розвитку України на період до 2040 року.  

 спочатку це відбувалося в межах колишнього СРСР; 

 потім економічні проблеми мотивували українців виїжджати до 

Росії; 

 а з початку 2000-х  років – до Польщі. 

Перед початком пандемії за кордоном через роботу жило близько 3 

мільйонів людей. Втім, після початку повномасштабної війни за кордоном 

опинилися ще близько 6 мільйонів переселенців. 

Оскільки значну кількість переселенців становлять діти та підлітки – це 

може призвести до непоправних демографічних втрат для України. Крім того, 

українські родини після перемоги можуть воз'єднатися у інших країнах. А 

імовірне зростання кількості розлучень зменшуватиме шанси повернутися в 

Україну.  

Вагомим чинником повернення із інших країн є житло та робота. 

Невпевненість щодо помешкань посилюється через:  

 руйнування власного житла; 

 незахищеність прав орендарів і орендодавців; 

 а також тих, хто не може взяти кредит чи заплатити за житло. 

Крім того, багатьох людей стримує від повернення недостатній рівень:  

 енерго-; 

 водо-; 

 теплопостачання; 

 зв’язку у деяких регіонах країни.  

Переїзд українців всередині країни 

Переїзд українців всередині країни теж негативно впливає на 

демографічну ситуацію в країні:  

 змінюються плани родин щодо народження дітей; 

 погіршуються умови життя переселенців; 
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 а закладів соціальної інфраструктури у громадах, які приймають 

евакуйованих, не вистачає;  

 через стрес підвищується ризик ранньої смертності  

Значна кількість переселенців не повернуться додому найближчим 

часом, йдеться у дослідженні. Будинки багатьох евакуйованих зруйновані. А 

знайти роботу на новому місці – важко. Із  2,1 мільйонів переселенців 

працездатного віку працевлаштували близько 800 тисяч людей. 

Що пропонує держава щодо міграції 

У Стратегії вказано два сценарії розв'язати проблеми із демограцією.  

За інерційного сценарію держава реалізовуватиме підтримку населення 

з урахуванням поточної демографічної ситуації без запровадження додаткових 

інструментів впливу. 

Втім, це суттєво не вплине на ситуацію, а кількість населення може 

знизитися до 28,9 мільйонів людей станом на 1 січня 2041 року і до 25,2 

мільйонів – на 1 січня 2051 року. 

Інший сценарій – змін, координує дії всіх органів влади, щоб 

забезпечити умови для повернення громадян України з-за кордону. Це зможе 

пом'якшити наслідки демографічної кризи, тож чисельність населення 

становитиме на 1 січня 2041 року –  33,9 мільйони людей, а на 1 січня 2051 

року – 31,6 мільйони людей. 

 

*** 

 

12.04.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/353934/strategiya-dlya-ukrainciv-za-

kordonom-vid-mzs-ukraini-scho-vidomo 

Стратегія для українців за кордоном від МЗС України: що відомо? 

Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба визначив п'ять 

пріоритетів роботи міністерства протягом цього року. 

Про це глава МЗС Дмитро Кулеба повідомив під час Форуму дипломатії 

воєнного часу, пише Суспільне.  

Серед ключових пріоритетів роботи міністерства – нова політика для 

українців за кордоном.  

"Це почало вигулькувати в моїй голові ще у 2021 році, але після початку 

війни стало очевидно, якщо ми не змінимо свою політику щодо українців за 

кордоном, асиміляція відбудеться надзвичайно швидко", — зазначив міністр.  

З нашими громадянами за кордоном потрібно працювати, щоб вони 

залишалися українцями, вважає Дмитро Кулеба. Він вірить, що більшість 

переселенців повернуться на Батьківщину.  

Роботі з українцями у інших країнах приділяє багато уваги Президент 

України, підкреслює Дмитро Кулеба. 
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"Президент ставив таке завдання, ми підготували напрацювання — 

доктринальні, концептуальні — програму, стратегію, ми проговоримо її з 

іншими органами влади, бо це комплексне завдання". 

 

*** 

 

08.04.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/shveytsariyi-mozhut-dozvoliti-ukrayintsyam-

zminiti-status-prozhivannya_n2531073 

У Швейцарії пропонують дозволити українцям змінити статус 

проживання: які умови 

Швейцарський уряд висунув пропозицію дозволити українським 

біженцям обміняти статус захисту S на стандартну посвідку на проживання. 

Існує єдина умова – наявність роботи. 

Влада вважає, що це б сприяло більшому працевлаштуванню українців. 

Які ще особливості зміни статусу S – далі у матеріалі! 

У Швейцарії можуть дозволити українцям змінити статус проживання 

Федеральна рада Швейцарії пропонує мотивувати українців активніше 

працевлаштовуватися. 

У Швейцарії поточний рівень зайнятості серед біженців війни становить 

23%, що значно нижче, ніж в інших європейських країнах. Для порівняння, 

такі країни, як Нідерланди та Норвегія, вже досягли рівня зайнятості, що 

перевищує 50% серед працездатних українців. 

Тому було висунуто пропозицію про надання дозволів на проживання 

українським біженцям з метою надання швейцарським роботодавцям відчуття 

впевненості щодо міграційного статусу працівників з України. 

Українські біженці, які вже мають роботу у цій країні, повинні мати 

можливість замінити дозвіл на проживання категорії S на стандартний дозвіл 

на проживання, швидше за все категорії В, 

– каже міністр юстиції та поліції Швейцарії Беат Янс. 

Пропозиція спрямована на те, щоб ці особи мали більш стабільну 

присутність в країні і могли залишатися в ній протягом тривалого періоду 

часу. Зокрема, посвідка на тимчасове проживання категорії В надаватиметься 

за умови укладення трудового договору, з щорічним поновленням для тих, хто 

залишиться працювати. 

Міністр юстиції пропонує, щоб компанії наймали українців, які після 

цього отримають право змінити дозвіл на проживання. 
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*** 

 

10.04.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/vlada-norvegiyi-skorochuye-viplati-dlya-

ukrayintsiv_n2532753 

Одна з європейських країн скорочує виплати для українців: що відомо 

Уряд Норвегії вживає заходів для скорочення допомоги, яку надають 

українським біженцям. У такий спосіб хочуть зменшити привабливість країни 

для тимчасового захисту. 

Згідно з ухваленими змінами, розмір грошової підтримки буде зменшено 

до певного рівня. Відповідні зміни пропонується продовжити до 1 липня 2026 

року. 

Намагаючись розв'язати проблеми, пов'язані з соціальними виплатами, 

норвезький уряд має намір запропонувати парламенту прийняти рішення про 

припинення виплат на дітей протягом першого року їхнього проживання в 

країні. 

Очікується, що новоприбульці швидко знайдуть роботу та зможуть 

самостійно утримувати себе, 

– прокоментував міністр праці та соціальної політики Тоньє Бренна. 

Ці зміни є частиною стратегії влади, спрямованої на зменшення потоку 

українських біженців до Норвегії та узгодження її допомоги з політикою 

інших скандинавських країн. 

Зазначається, що з початку нового року спостерігається помітне 

зменшення кількості українських мігрантів, які в'їжджають до Норвегії. Дані 

свідчать про зменшення на 40% порівняно з аналогічним періодом минулого 

року. 

Додатково, уряд пропонує внести зміни до законодавства, щоб 

допомогти українським біженцям швидше влаштуватися на роботу водіями 

автобусів. 

Крім того, норвезька влада висунула кілька пропозицій для обговорення 

цієї весни. Одна з них пропонує зменшити виплати для пар без дітей на 

ознайомчій програмі приблизно на 6 000 норвезьких крон на місяць. 

Також інша пропозиція, що розглядається, полягає в тому, щоб 

скоригувати виплати для денної програми на основі кількості годин в 

ознайомчій програмі. 

 

*** 

 

10.04.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayinski-bizhentsi-polshhi-viplati-ditey-

otrimayut-ne-vsi_n2532779 
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У Польщі виплати на дітей отримають не всі українські біженці: 

якою буде умова 

Дітям з України виплачуватимуть допомогу в розмірі 800+ злотих, якщо 

вони відвідують школу в Польщі. Цю пропозицію висловив польський уряд. 

Представники неурядових організацій, які допомагають біженцям, 

висловили свою підтримку запропонованій умові. Законопроєкт про допомогу 

українським біженцям містить додаткову вимогу. 

У нещодавній заяві заступник міністра внутрішніх справ і адміністрації 

Мацей Дущик заявив, що проєкт змін до закону про допомогу українським 

громадянам буде впроваджено. Ці положення покликані вдосконалити 

систему надання допомоги та запобігти будь-яким потенційним 

зловживанням. 

В новому документі викладено положення програми "800+", яка 

надаватиме 800 злотих на місяць до повноліття (еквівалент 7 952 гривень), а 

також програми "Добрий старт", яка пропонуватиме 300 злотих (2 945 

гривень) на шкільний стартовий набір. 

Згідно з новими змінами, громадяни України тепер повинні будуть 

відповідати додатковій вимозі для отримання певних виплат. Законопроєкт 

передбачає, що українці матимуть право на виплату "800+", якщо проживають 

у Польщі з дитиною, яка проходитиме обов'язкову шкільну освіту. 

Деякі батьки не приділяють належної уваги навчанню своїх дітей, через 

що вони залишаються поза системою навчання – польської чи української. 

Тому зміна правил може спонукати їх зарахувати дітей до школи, 

– сказала директор одного з фондів Анета Жоховська. 

Мацей Дущик додав, що обов'язкове шкільне навчання стосуватиметься 

українських дітей, за винятком учнів, які складатимуть випускні іспити. 

 

*** 

 

12.04.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsi-niderlandah-umovi-perebuvannya-

groshovi-viplati-korisni_n2534106 

Нідерланди для українців: які правила в'їзду та проживання у 2024 

році 

Нідерланди, як і інші країни ЄС, приймають українців з 24 лютого 2022 

року. Держава відкрита для шукачів прихистку і зараз, однак за два роки 

правила в’їзду та проживання зазнали деяких змін. 

Щоб переїзд в Нідерланди був максимально легким та комфортним, 

варто ознайомитися з умовами переїзду, способами оформлення захисту та 

можливостями, які пропонує країна, заздалегідь. Міжнародний сервіс з 

переказу коштів TransferGo зібрав найважливішу інформацію у новому 

матеріалі. 

Тимчасовий захист для українців в Нідерландах 
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Особи з українським громадянством підпадають під дію Директиви про 

тимчасовий захист (RTB). Це означає, що вони мають право на прийом і 

медичну допомогу в Нідерландах протягом визначеного періоду часу. 

Завдяки Директиві українці можуть розраховувати на: 

 житло; 

 медицину; 

 матеріальну допомогу; 

 офіційну роботу; 

 освіту для неповнолітніх дітей. 

Наразі українці з тимчасовим захистом із підтвердженням місця 

проживання від Служби імміграції та натуралізації (IND) можуть залишатися 

в Нідерландах щонайменше до 4 березня 2025 року. 

До слова, статус тимчасового захисту в Нідерландах можна отримувати 

повторно. Претендувати на нього можуть як особи, які прибувають сюди з 

інших держав, а також ті, хто був змушений повернутися на певний час до 

України. 

Водночас з 4 березня 2024 року Нідерланди призупинили надання 

захисту для приблизно 2 540 іноземців, які перебували в Україні на правах 

тимчасового проживання до війни. Тобто ті особи, які не мали українського 

громадянства. Уряд країни наголошує, що їм потрібно звернутися за 

притулком, або покинути країну. 

Оформлення захисту 

Реєстрація для отримання тимчасового захисту у Нідерландах проходить 

у два етапи: 

1. Реєстрація в муніципалітеті та отримання ідентифікаційного номера 

(BSN). 

2. Реєстрація в міграційній службі та отримання документа, що 

засвідчує надання статусу тимчасового захисту. 

Після прибуття необхідно отримати місцевий ідентифікаційний номер 

(BSN) у муніципалітеті регіону, в якому особа планує проживати. Далі для 

отримання підтвердження статусу тимчасового захисту потрібно звернутися 

до міграційної служби. Попередній запис можна зробити на сайті за 

посиланням. З собою потрібно мати паспорт громадянина України. 

Після заповнення спеціальної форми та проведення реєстрації 

представник служби має вклеїти у закордонний паспорт спеціальну наліпку. 

Вона підтверджує, що українцю дозволено жити та працювати на території 

Нідерландів. Якщо ж в особи відсутній закордонний паспорт, замість наклейки 

видадуть окремий документ. 

Слід додати, що подача заяви та отримання наклейки чи картки з 

підтвердженням статусу – безплатні. 

Умови проживання українців у Нідерландах 

Раніше українців, які прибували у Нідерланди, безплатно розселяли до 

тимчасового житла по всій країні: як у маленьких, так і у великих містах. 
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Обрати місто та місце розміщення самостійно було неможливо – це робили 

спеціалізовані центри. 

Однак 27 лютого 2024 року в Нідерландах закрили всі центри для 

переміщених осіб, тому переселенцям з України тепер доводиться шукати 

житло самостійно. Винайняти його не дуже просто, оскільки для цього 

потрібно мати стабільний дохід. Тим часом влада докладає максимум зусиль, 

аби забезпечити помешканням незахищені верстви населення. 

Також зберігається ще один, менш популярний варіант проживання, – 

оселитися в сім'ї, яка приймає переселенців. 

Фінансова допомога 

Українці в Нідерландах мають право на фінансову підтримку в 

Нідерландах – близько 300 євро на місяць. При цьому ця сума складається з 

двох частин: 

 242 євро – оплата за харчування; 

 60 євро на одяг та інші особисті потреби. 

Виплати перестають виплачувати, коли особа влаштується на роботу або 

покидає надане муніципалітетом житло. 

Особи, які проживають у нідерландських сім'ях, отримуватимуть 

додатково 80,9 євро, щоб покрити виплати тих, хто їх приймає. 

Також українці, які працюють за наймом у Нідерландах, мають право на 

виплати для дітей віком до 18 років. 

Корисні посилання для українців в Нідерландах 

 Для того, щоб отримати якомога точнішу інформацію щодо 

реєстрації, нідерландська служба імміграції (IND) рекомендує 

громадянам України відстежувати оновлення на їх офіційному сайті. 

 Також в пригоді стане інформаційний ресурс RefugeeHelp, де зібрана 

вся необхідна інформація про умови проживання, медичні послуги, 

працевлаштування, освіту та матеріальну допомогу для українців в 

Нідерландах. 

 

*** 

 

14.04.2024 

24 канал 

https://24tv.ua/prizov-cholovikiv-za-kordonu-radi-skazali-bude-

deportatsiya-viyskovozobovyazanih_n2535384 

Чи депортуватимуть чоловіків призовного віку з-за кордону: у Раді 

поставили крапку 

На початку року іноземні ЗМІ писали про те, що в Україні розглядають 

механізми повернення чоловіків мобілізаційного віку з-за кордону. У 

парламенті розповіли, чи депортуватимуть військовозобов'язаних. 

У Комітет з питань нацбезпеки чітко наголосили, що жодної депортації 

чоловіків не буде. 
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Так, членкиня Комітету Ірина Фріз пояснила журналістам, що наразі 

немає такого механізму ні в українському, ні в міжнародному законодавстві, 

який би передбачав депортацію людей під час воєнного стану з інших країн. 

Водночас нардепка розповіла, що новий закон про мобілізацію 

запровадить певні зміни для українців, які живуть за кордоном. Так, лише за 

наявності військово-облікових документів чоловіки призовного віку за 

межами України зможуть оформити паспорти та отримати консульські 

послуги. 

Це нововведення, за словами Фріз, потрібне лише для військового 

обліку, аби Міноборони і Генштаб розуміли, скільки громадян перебуває за 

кордоном. 

Нардепка нагадала, що чоловіки матимуть два місяці з моменту набуття 

чинності закону для того, аби оновити свої дані. Вони зможуть зробити це 

через електронний кабінет. Крім того, оновлення даних відбуватиметься у 

ТЦК і ЦНАП. 

 

*** 

 

09.04.2024 

УНІАН 

https://www.unian.ua/economics/other/u-polshchi-hochut-skasuvati-

chastinu-viplat-dlya-bizhenciv-z-ukrajini-12599646.html 

У Польщі хочуть скасувати частину виплат для біженців з України 

Польський уряд підготував зміни до діючого законодавства. 

Міністерство внутрішніх справ та адміністрації подало до польського 

уряду зміни до закону про допомогу громадянам України у зв’язку зі збройним 

конфліктом. Документ опублікувала Канцелярія прем’єр-міністра Польщі. 

Проект закону, який планують ухвалити у другому кварталі 2024 року, 

передбачає низку змін для біженців з України, зокрема щодо виплат. Йдеться 

про припинення грошового забезпечення на проживання та харчування (40 

злотих на особу на добу). Також передбачена ліквідація одноразової грошової 

допомоги 300 злотих та припинення підтримки фінансування фотозйомки при 

оформленні PESEL UKR (статусу тимчасового захисту). 

Також передбачені інші зміни: 

запровадження обов’язку подавати заявку на PESEL UKR одразу після 

прибуття на територію Республіки Польща 

продовження законності перебування громадян України, яким 

присвоєно номер UKR PESEL, до 30 вересня 2025 року; 

продовження до 30 вересня 2025 року строку надання посвідки на 

тимчасове проживання громадянину України, яка видається на 1 рік, якщо він 

не відповідає вимогам для отримання посвідки на тимчасове проживання. 

До того ж низка нововведення буде стосуватись здобування освіти для 

дітей українських біженців. 
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*** 

 

09.04.2024 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/news/rosiya-znishchue-elektrostantsiyi-povnistyu-

1712654161.html 

Скільки поляків підтримують прийом українських біженців: нове 

опитування 

Рівень підтримки українських біженців у Польщі залишається високим 

через два роки війни. Лише третина поляків налаштовані проти прийому 

втікачів від війни. 

Які змінилися настрої жителів Польщі щодо українських біженців, РБК-

Україна розповідає з посиланням на pap.pl. 

Згідно з новим опитуванням польського центру з вивчення громадської 

думки CBOS, у березні 2024 року рівень підтримки прийому біженців із 

України у польському суспільстві знизився лише на 1% порівняно із 

листопадом 2023 року. Загалом за прийом біженців зараз висловлюються 61% 

опитаних, проти – 31%. 

На запитання, чи повинна Польща приймати біженців із зон конфлікту, 

респонденти дали такі відповіді: 

 "однозначно так" – 17%; 

 "мабуть, так" – 44%; 

 "скоріше ні" – 19%; 

 "однозначно ні" – 12%; 

 "важко сказати"– 8%. 

У березня 2022 року 94% поляків підтримували прийом біженців із 

України. 

Водночас опитування у березня 2024 року показало, що 83% поляків 

вважають, що війна в Україну становить пряму загрозу безпеці Польщі. У 

листопаді минулого року таку думку висловлювали 74% опитаних. 57% 

поляків стурбовані можливістю військового нападу Росії на країни НАТО в 

найближчі 3-8 років. Натомість 32% опитаних вважають такий сценарій 

малоймовірним. 

 

*** 

 

10.04.2024 

24 канал 

https://24tv.ua/education/ukrayini-planuyut-stvoriti-elektronniy-reyestr-

ukrayinskih-uchniv_n2532620 

В Україні планують створити електронний реєстр українських 

учнів-біженців 

Українські посадовці мають намір запровадити єдиний електронний 

облік українських учнів за кордоном. Над цим вже думають у Мінреінтеграції. 
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Можливі шляхи розв'язання обговорювали під час наради у відомстві. 

Що може змінитися для українських учнів-біженців, читайте далі. 

Посадовці мають намір створити електронний реєстр українських учнів-

біженців 

У міністерстві кажуть, що досить багато учнів здобуває освіту або є 

екстернами державного ліцею "Міжнародна українська школа" (МУШ). При 

цьому українські особові справи для вступу в МУШ можна надіслати поштою. 

Однак питання полягає в системному рішенні для всіх учнів за 

кордоном. Так, було розглянуто можливість запровадження єдиного 

електронного обліку для ведення особових справ учнів, 

– повідомили у Мінреінтеграції. 

Під час наради учасники також запропонували дозволити МУШ 

приймати особові справи учнів в електронному вигляді, а також розробити 

відповідні роз'яснення. 

Також посадовці вважають, що МУШ має стати освітнім осередком, 

який акумулюватиме всю співпрацю з українськими школами за кордоном. 

 

Регіональні 

11.04.2024 

Голос-інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/prykarpattya-otrymalo-dodatkovu-

dotacziyu-na-kompensacziyu-zakladam-shho-rozmishhuvaly-vpo/ 

Прикарпаття отримало додаткову дотацію на компенсацію 

закладам, що розміщували ВПО 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.03.2024 

№ 253-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з 

метою покриття витрат за жовтень – грудень 2023 р. об’єктів державної, 

комунальної та приватної власності» з державного бюджету Івано-

Франківській області виділено додаткову дотацію на компенсацію 

комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на 

фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності 

територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні 

обласних та районних рад, у будівлях (приміщеннях) яких в умовах воєнного 

стану на безоплатній основі розміщувалися внутрішньо переміщенні особи, в 

сумі 3 885 442,00 грн. 

Пише Голос-Інфо з посиланням на Івано-Франківську ОВА. 

З них: 

 розпорядникам коштів обласного бюджету – 206 892,00 грн; 

 бюджетам територіальних громад області – 3 248 033,00 грн; 

 об’єктам приватної власності – 430 517,00 гривень. 
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*** 

 

 

 

09.04.2024 

Ґвара Медіа. 

https://gwaramedia.com/u-kharkovi-stvoryly-volonterskyy-tsentr-dlia-

pidtrymky-pereselentsiv-iz-luhanshchyny/ 

У Харкові створили волонтерський центр для підтримки 

переселенців із Луганщини 

На базі гуманітарного хабу в Харкові створили волонтерський центр 

«Допомога поруч» для підтримки переселенців із Луганщини. 

Про це йдеться на сайті Конгресу місцевих та регіональних влад при 

Президентові України. 

Проєкт реалізувала Нижньодуванська громада за підтримки ПРООН. 

У рамках ініціативи надається гуманітарна, соціальна, медична, 

юридична, психологічна та консультаційна підтримка ВПО з Луганської 

області. 

Водночас на базі Нижньодуванського гуманітарного штабу в Києві 

запрацював громадський простір для ВПО «Майстерня громадських 

ініціатив». Це платформа для неформального спілкування, обміну досвідом, 

творчої реалізації, психологічної та соціальної реабілітації осіб, що 

постраждали від військової агресії Російської Федерації. 

Нагадаємо, що наразі в обласному центрі проживає понад 190 тисяч 

ВПО переважно з населених пунктів Харківської області. 

Хоча міський голова Ігор Терехов неодноразово стверджував, що Харків 

прихистив приблизно 500 тисяч вимушених переселенців, така інформація 

спростовується відповіддю на запит Ґвари Харківською ОВА. На початок 

грудня 2023 року у Харкові офіційно зареєстровано 20 134 харків’ян як 

внутрішньо переміщених осіб. Про це розповіли у Мінсоцполітики. 

 

*** 

 

09.04.2024 

Перший Криворізький 

https://1kr.ua/ua/news-90064.html 

Від ремонту до професійного розвитку: допомога переселенцям у 

Софіївській громаді 

У Софіївській громаді Криворізького району, що розташована на півдні 

України, створюється нова дійсність для сотень переселенців, яким довелося 

покинути свої домівки через повномасштабну війну РФ в Україні. За останні 

роки ця громада радо прийняла понад 840 людей — це близько 300 сімей. 
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Журналісти онлайн-медіа «Перший Криворізький» поспілкувалися з 

представниками адміністрації громади та переселенцями, яким довелося 

облаштовувати своє життя на новому місці. 

«Своїми та силами міжнародних, всеукраїнських фондів намагаємося 

допомагати переселенцям у багатьох напрямах. Окрім ремонту в гуртожитку 

та відділу стаціонарного догляду, де живуть переселенці, які не можуть 

самостійно за собою доглядати, сприяємо в працевлаштуванні наших нових 

мешканців. Сьогодні вони працюють у медичній, освітній, 

сільськогосподарській галузях», — говорить Петро Сегедій, голова 

Софіївської громади. 

Зусиллями благодійних фондів і міжнародних організацій у 

софіївському гуртожитку, який став новим домом для 21 людини, зробили 

ремонт кухні та кімнат. Марина Ятманова, комендантка гуртожитку, 

зазначила, що часткові ремонтні роботи зробили коштом міжнародної 

організації, а всю необхідну побутову техніку та меблі для кухні в гуртожитку 

надав благодійний фонд «Право на захист». 

Окрім спільної кухні, у гуртожитку коштом благодійної організації 

зробили косметичний ремонт кімнат переселенців. Але сьогодні залишається 

актуальним питання капітального ремонту будівлі гуртожитку. Петро Сегедій, 

голова Софіївської громади, повідомив журналістам нашого медіа, що зараз 

активно займаються пошуком коштів для ремонту фасадної частини 

гуртожитку. 

«Так, дійсно вдячні за частковий ремонт, але дуже чекаємо, коли 

будівлю гуртожитку відремонтують повністю. Дуже зручно, що поряд є 

громадська пральня, де можна здати речі та забрати їх уже чистими й сухими. 

Це гарне місце для тимчасового перебування, і ми за це вдячні, але дуже 

сумуємо за домівкою та плануємо повертатися. 

Я раніше не розуміла, коли знайомі, які у 2014 році приїхали до нашого 

села з Луганська, казали завжди, що поїхати б за стіни рідні потриматися. То 

тепер я їх розумію. Хоча б за стіни потриматися, коли все зробили своїми 

руками…», — говорить Юлія Вашечко, переселенка з Луганщини. 

Поряд із будівлею гуртожитку для переселенців та інших мешканців 

громади облаштували сучасну громадську пральню, де послуги прання для 

переселенців надають безплатно, а для місцевих встановлені свої ціни. 

«Пральня відкрилася у 2022 році завдяки благодійному фонду «Сила 

жінки», за підтримки адміністрації нашої громади. Для людей, які приносять 

свій одяг, у нас є правило: речей не більше 5 кілограмів для одного прання. 

Вероніка Степанівна — людина, яка тут працює, у присутності людей 

передивляється одяг, закладає в машинку при них порошок, одяг і каже, через 

скільки годин повинна прийти людина за своїми речами», — говорить Інна 

Кошеленко, завідувачка відділення стаціонарного догляду Софіївського 

центру надання соцпослуг. 

Така спільна діяльність громади, підтримана міжнародними фондами, 

створює нову надію на краще майбутнє для тих, хто втратив свій дім через 



65 

 

війну. У софіївській спільноті доводять, що колективні зусилля можуть 

принести справжні зміни та допомагають подолати навіть найбільші 

випробування. 

 

*** 

 

10.04.2024 

ІНТЕНТ 

https://intent.press/publications/sport/2024/dramatichna-porazka-

tenisistok-vazhka-seriya-balti-sportivnij-oglyad/ 

Окремі регіони України опікуватимуться окупованими громадами 

Херсонщини 

На Херсонщині окреслили основні проблеми внутрішньо переміщених 

осіб. 

Про це повідомив начальник Херсонської ОВА Олександр Прокудін. 

У дописі посадовця йдеться про те, що ці питання Обговорили з 

народними депутатами. Насамперед – це механізми підтримки внутрішньо 

переміщених осіб.  

Так, було окреслено три основні проблеми, з якими зіштовхуються 

люди, котрі були змушені покинути власні домівки через російське 

вторгнення. Перше – житло, друге – виплати на проживання, третє – пошук 

роботи.  

Зазначається, що через нищівні російські удари чимало людей втратили 

власні оселі, майно та ресурси для життя. І далеко не всі можуть адаптуватися 

на новому місці, знайти домівку та роботу, аби прогодувати власні родини. 

Найбільш незахищені – мешканці нині окупованих населених пунктів. Адже 

люди виїхали, покинувши все, що наживали довгі роки.  

"Поділився власними напрацюваннями, покликаними допомогти їм. Ідея 

проста – закріпити за кожною тимчасово окупованою громадою український 

регіон, який й опікуватиметься переселенцями. Наразі реалізуємо це з 

Хмельниччиною та Івано-Франківщиною", - додав Прокудін. 

 

*** 

 

10.04.2024 

ІНТЕНТ 

https://intent.press/news/localgovernment/2024/u-mikolayevi-zavershuyut-

remont-gurtozhitku-dlya-vpo/ 

У Миколаєві завершують ремонт гуртожитку для ВПО 

У Миколаєві завершується ремонт гуртожитку для ВПО за допомогою 

Міжнародної організації міграції (МОМ).  

Про це повідомляє пресслужба Миколаївської міської ради. 

Делегація на чолі з генеральною директоркою Емі Поуп оглянула 

гуртожиток у Заводському районі, який ремонтується за кошти організації. 
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Ремонтні роботи розпочали в грудні й на цей час вони вже на стадії 

завершення. 

У кімнатах встановили нові металопластикові вікна, облаштували стіни, 

стелі, підлоги. Зробили ремонт в приміщеннях загального користування: 

кухнях, туалетах, душових кімнатах та коридорах.      

Разом з керівництвом Міжнародної організації міграції оглянули один з 

об'єктів, на якому вони виконують роботи, а саме гуртожиток. Ми його 

готуємо для внутрішніх переселенців, як з самого міста Миколаєва, регіону 

так і з Херсонської області. Ми це робимо для того, щоб надалі тут можна було 

облаштувати нормальні умови життя для тих, хто не може проживати у себе 

вдома. Найближчим часом цей об'єкт буде закінчено і ми зможемо сюди 

заселяти людей, - сказав мер Олександр Сєнкевич. 

Гуртожиток розрахований приблизно на 300 осіб. Після завершення всіх 

робіт кімнати за сприяння Німецького товариства міжнародного 

співробітництва (GIZ) обладнають необхідними меблями та технікою.   

Ми працюємо з багатьма міжнародними організаціями. Компанія GIZ 

забезпечить це приміщення меблями та обладнанням. І вже після цього ми 

зможемо приймати людей, яким на даний момент немає де проживати через 

те, що у них пошкоджене житло або тих, хто переїхав до Миколаєва з інших 

міст", - додав заступник мера Анатолій Петров. 

Це не єдиний проєкт у місті, який втілюється у життя з допомогою 

МОМ. Миколаїв співпрацює з організацією вже протягом двох років. За їх 

підтримки у місті реалізується багато різноманітних проєктів, пов'язаних як з 

об'єктами критичної інфраструктури, так і соціальними.    

Днями у Миколаєві експертно-громадська рада обговорювала проєкти 

по повоєнному відновленню міста. Перевагою Миколаєва перед іншими 

містами може стати використання водної інфраструктури. 

У Миколаєві планують забезпечити безперебійне функціонування точок 

видачі питної води. Солона вода швидко зношує мембрани на очисних 

станціях, тому в них є постійна необхідність. А також - в хімії та інших 

матеріалах, які очищують воду та роблять її придатною до вживання. 

Також у місто планують залучати міжнародні інвестиції, відновлювати 

інфраструктуру та економіку. Серед ключових задач – продовження співпраці 

з ремонту закладів соціальної, медичної та освітньої сфер, збільшення 

грантових програм для громад та місцевого бізнесу, розвиток економіки 

області та створення робочих місць. 

 

*** 

 

08.04.2024 

Український Південь 

https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/11/pracevlashtuvannya-osib-iz-

timchasovim-zaxistom-skilki-ukra%d1%97nciv-oficijno-pracyuyut-za-

kordonom-ta-u-chomu-skladnoshhi/ 
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ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ОСІБ ІЗ ТИМЧАСОВИМ ЗАХИСТОМ: 

СКІЛЬКИ УКРАЇНЦІВ ОФІЦІЙНО ПРАЦЮЮТЬ ЗА КОРДОНОМ ТА У 

ЧОМУ СКЛАДНОЩІ 

Після 24 лютого 2022 року близько 6,5 млн українців були змушені 

виїхати за кордон, шукаючи безпечного прихистку. Ще майже 3,6 млн осіб 

стали внутрішньо переміщеними особами всередині України.  

Працевлаштування для осіб із тимчасовим захистом за кордоном стає 

важливою частиною адаптації у нових умовах. Зазвичай українці стикаються 

з певними викликами, зокрема особливостями місцевого законодавства, 

отриманням дозволів на роботу. 

Працевлаштування українців із тимчасовим захистом за кордоном 

Українці, які через повномасштабне вторгнення були вимушені шукати 

прихисток у Нідерландах та офіційно працевлаштовані у країні, незабаром 

сплачуватимуть особистий внесок майже 350 євро як плату за воду, газ, 

електроенергію та харчування. У 2023 році понад половина українців із 

тимчасовим захистом (55%) у Нідерландах працювали, що на 11% більше, ніж 

у 2022 році. Кожен громадянин України, на кого поширюється Директива про 

тимчасовий захист, може працювати в Нідерландах без дозволу на роботу. 

Громадянам України уряд Чехії також дозволяє офіційно працювати без 

дозволу на роботу. Людина, яка отримала тимчасовий захист на території цієї 

країни, може укласти трудову угоду з будь-яким працедавцем. Від початку 

повномасштабного вторгнення до кінця лютого 2024 року 383 469 українців з 

тимчасовим захистом знайшли роботу в Чехії, 68% із них – жінки. Станом на 

кінець січня 2024 року, у Чехії було офіційно працевлаштовано 121 338 

українців з тимчасовим захистом. 

У Швейцарії також полегшують процес працевлаштування українців – у 

країні планують скасувати обов’язковий дозвіл на роботу, який видає місцева 

влада, адже така вимога стала однією з перешкод до виходу на ринок праці для 

більшості українців. Зараз у Швейцарії працюють 20% українців зі 

спеціальним міграційним статусом “S”.  

У Німеччині запроваджено програму Job Turbo, яка спрямована на 

якнайшвидшу та максимально довгострокову інтеграцію українців на ринку 

праці після здобуття базових мовних навичок. Саме обов’язкова вимога знання 

німецької стає однією з перепон для працевлаштування. Наразі у ФРН працює 

170 тисяч із 840 тисяч українців працездатного віку з тимчасовим захистом. 

Для працевлаштування у Німеччині потрібно отримати дозвіл на роботу. 

У Данії ситуація протилежна – частка працевлаштованих українців із 

тимчасовим захистом становить 78% від загальної кількості. На початку хвилі 

переселення українців у країні запровадили масштабну ініціативу Jobguide 

Ukraine із забезпечення роботою. Вакансії, для яких було достатньо знання 

англійської мови, розміщували англійською,  уроки з данської мови проводили 

після роботи. У Данії дозвіл на проживання дає право працевлаштуватися.  

У Великобританії наразі офіційно працевлаштовано 56% українців із 

тимчасовим захистом, проте умови для роботи погіршуються. Ті громадяни 
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України, що не можуть знайти роботу, мають можливість отримати 

універсальний кредит, що допомагає оплатити витрати на життя. Цей платіж 

надається у випадку низького рівня доходу або неможливості працювати. 

Виплати розраховуються на основі різниці між прожитковим мінімумом у 

1180 фунтів і заробітною платою та контролюються спеціалістами служб 

зайнятості. Українці, що приїхали у Великобританію по одній із програм для 

українців із тимчасовим захистом, автоматично мають право на роботу. 

Підсумовуючи, можна зазначити, що деякі країни спрощують доступ 

українців із тимчасовим захистом до ринку праці, полегшують умови 

працевлаштування та запроваджуючи відповідні ініціативи. Натомість у 

деяких країнах спостерігається введення обов’язкових вимог, не 

дотримуючись яких громадяни України не можуть офіційно 

працевлаштуватися на території держави тимчасового проживання.  

Матеріал створено ГО «Інститут аналітики та адвокації» за проєктом, що 

реалізується у партнерстві з Данською радою у справах біженців (DRC) та 

фінансується в рамках цивільного захисту та гуманітарної допомоги 

Європейського Союзу. Проте висловлені погляди та думки належать лише 

автору (авторам) та не обов’язково відображають погляди Європейського 

Союзу або DRC. Ні Європейська Комісія, ні DRC не несуть відповідальності 

за будь-яке використання інформації, яку містить цей матеріал. 

 

*** 

 

09.04.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/yevrostat-nazvav-yevropejski-krayiny-de-

zmenshylas-kilkist-bizhencziv-z-ukrayiny 

Євростат назвав європейські країни, де зменшилась кількість 

біженців з України 

Кількість українських біженців зменшилася у 5 країнах ЄС: в Австрії, 

Франції, Естонії, Нідерландах і Мальті. 

Про це свідчать дані Євростату, оприлюднені 8 квітня. 

Зазначається, що нині в країнах ЄС перебувають 4,2 млн українців, які 

користуються тимчасовим захистом, але кількість людей з таким статусом 

знижується. 

За останніми даними Євростату, станом на 29 лютого 2024 року у 

країнах ЄС статус тимчасового захисту мали 4 234 595 людей із України. На 

кінець січня статистика налічувала 4 303 115 біженців із України. 

Найбільше українських біженців на 29 лютого приймали такі країни: 

 Німеччина (1 286 580 осіб; 30,4% від загальної кількості у ЄС); 

 Польща (957 200; 22,6%); 

 Чехія (385 075; 9,1%). 

 Найбільше людей за місяць прибули до таких країн: 

 Німеччини (+16 430; +1,3%); 
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 Польщі (+5 640; +0,6%); 

 Чехії (+3 885; + 1,0%). 

Водночас у лютому стало менше українців із тимчасовим захистом у 

п’яти країнах ЄС: 

 Австрії (-1 420 осіб; -1,7%); 

 Франції (-685; -1,1%); 

 Естонії (-550; -1,5%); 

 Нідерландах (-120; – 0,1%); 

 Мальті (-20; -1,0%). 

Серед людей із тимчасовим захистом у ЄС, понад 98% становлять 

громадяни України. Дорослі жінки становлять 46% отримувачів тимчасового 

захисту в ЄС. Діти – 33,9%, а дорослі чоловіки – 21,2%. 

 

*** 

 

09.04.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-kyievi-pravo-na-zakhyst-z-uvkb-oon-

realizovuiut-prohramu-hroshovoi-dopomohy-na-orendu-zhytla-dlia-vpo/ 

У Києві "Право на захист" з УВКБ ООН реалізовують програму 

грошової допомоги на оренду житла для ВПО 

БФ "Право на захист" в партнерстві з УВКБ ООН реалізовує програму 

грошової допомоги на оренду житла для ВПО. 

Про це повідомляє мережа центрів Я — Маріуполь 

Хто може стати потенційним учасником програми? 

1) Родини ВПО, які проживають в приватному житлі та знаходяться під 

загрозою виселення через об'єктивні причини (критично несприятливі умови 

проживання, маленька житлова площа, значне підвищення орендної плати і 

т.д) та воліють змінити житло 

2) Родини ВПО, які нещодавно перемістились в місто Київ або Київську 

область та не бажають проживати в МТП 

3) Родини ВПО, які проживають в МТП та бажають переїхати в приватне 

житло 

Як подати заявку на участь? 

Необхідно уважно прочитати інформацію та дати відповіді на запитання 

в формі: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd6CeVLzQsU1rCipHuxUljdxU-

mUQ-jKUKp3HuMXd15HZAGfA/viewform?pli=1. 

Після проходження анкетування за відповідності умовам та критеріям 

програми, з Вами зв'яжуться фахівці БФ "Право на захист" для консультації та 

запрошення в офіс з метою подальшого збору даних. 
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*** 

 

09.04.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/24-rodyny-pereselentsiv-znayshly-prytulok-i-

novyy-dim-u-vidremontovanomu-zhytli-dlia-vpo-u-koveli-na-volyni-foto/ 

24 родини переселенців знайшли притулок і новий дім у 

відремонтованому житлі для ВПО у Ковелі на Волині 

12 березня 2024 року 24 родини переселенців з Донецької, Луганської, 

Запорізької та Херсонської областей отримали ключі від нових квартир у двох 

відремонтованих будинках. Дві будівлі, що раніше використовувалися для 

адміністративних і навчальних цілей, у Ковелі Волинської області 

переобладнали під житло для внутрішньо переміщених українців у рамках 

програми «Підтримка ЄС для нагальних потреб розміщення внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО) в Україні», що фінансується Європейським Союзом 

та реалізується під управлінням НЕФКО. 

Ковель — місто у Волинській області на північному заході України та 

адміністративний центр однойменної громади. З початку повномасштабного 

вторгнення росії в Україну населений пункт, що налічує близько 68 000 

мешканців, прийняв приблизно 4 500 внутрішньо переміщених осіб (ВПО) зі 

східних та південних регіонів, де точаться бойові дії. 

Щоб забезпечити новоприбулих житлом, адміністративну будівлю та 

учбово-побутовий корпус у Ковелі переобладнали під житло для внутрішньо 

переміщених українців. Ініціатива була частиною програми «Підтримка ЄС 

для нагальних потреб розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) в 

Україні» вартістю 19 мільйонів євро, що фінансується Європейським Союзом 

та реалізується під управлінням НЕФКО. 

У рамках проєкту з бюджетом 1,86 млн євро обидва будинки було 

капітально відремонтовано та реконструйовано, щоб перетворити їх на 

енергоефективне житло для ВПО. До двоповерхової адміністративної будівлі 

добудували додатковий мансардний поверх, створивши 18 однокімнатних 

квартир. 

Аналогічно одноповерховий учбово-побутовий корпус було 

перебудовано у двоповерховий, у якому тепер розміщуються шість 

однокімнатних квартир. Реконструкцію було проведено відповідно до новітніх 

будівельних технологій та стандартів енергоефективності. 

За словами технічного радника НЕФКО Олексія Думіка, під час 

реконструкції будівлі було термомодернізовано. Стіни, вікна та дах було 

утеплено за жорсткими стандартами, щоб мінімізувати втрати тепла. 

«Один із будинків також було обладнано сонячною системою нагрівання 

води: на його даху встановили сонячні колектори, а в підвалі стоять баки-

накопичувачі гарячої води. Ми очікуємо, що 70% часу всі потреби в гарячій 

воді будуть забезпечуватися сонячною енергією. Крім того, обидва будинки 

під’єднано до міської котельні, яка використовує відновлювальні види палива 
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та біопаливо, що ще більше підвищить енергоефективність», — зазначив 

Думік. 

Цей проєкт, профінансований ЄС та впроваджений у співпраці з 

НЕФКО, зміцнює спроможності українських громад надавати житло та інші 

основні послуги ВПО шляхом реконструкції наявної муніципальної 

інфраструктури відповідно до вищих стандартів енергоефективності. 

«Але що ще важливіше, він дає українцям, які втекли до Ковеля від 

бойових дій, відчуття стабільності та підтримки й допомагає їм почати життя 

з нової сторінки в безпечнішій обстановці», – прокоментував керівник програм 

співробітництва у Представництві Європейського Союзу в Україні Штефан 

Шльойнінг. 

 

*** 

 

11.04.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/uriad-planuie-vprovadyty-initsiatyvu-dlia-rozv-

iazannia-pytannia-z-zhytlom-vpo-shcho-vidomo/ 

Уряд планує впровадити ініціативу для розв'язання питання з 

житлом ВПО: що відомо 

Організації, які надають допомогу внутрішньо переміщеним особам, 

можуть отримувати майно без проведення аукціону за єдиним відсотковим 

тарифом — 1% від вартості об'єкта за рік. 

Про це в ефірі телеканалу Рада повідомив член Комітету ВРУ з питань 

прав людини, деокупації та реінтеграції ТОТ Сергій Козир, фракція «Слуга 

народу», передає Східний Варіант. 

За його словами, Кабмін прийняв постанову, яка дозволить таким 

організаціям отримувати майно в оренду за 1% річною ставкою від вартості 

об’єкта. Це дасть можливість шукати житло чи об’єкти, які можна використати 

під житло, «не сплачуючи космічні кошти і надавати людям житло, що дасть 

можливість частково вирішити питання ВПО у забезпеченні житлом», 

розповів Козир. 

Зараз профільною комісією ВР, Кабміном та Мінреінтеграції ведеться 

робота з розробку законопроєкту, який дозволить, в першу чергу забезпечити 

житло ВПО. Наразі ведеться аудит майна по країні, яке може бути використане 

як житло для переселенців. 

Впровадження цієї ініціативи допоможе розв'язати питання 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб. 
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*** 

 

11.04.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/ponad-250-milyoniv-2023-roku-spriamuvaly-na-

sotsialni-potreby-luhanchan-i-pidtrymku-vpo/ 

Понад 250 мільйонів гривень 2023 року спрямували на соціальні 

потреби луганчан і підтримку ВПО 

Гроші скерували на підтримку ВПО, а також забезпечення 

функціонування обласних лікувальних закладів. 

Про це повідомляє Луганська ОВА. 

Регіональні цільові програми є одним з дієвих інструментів 

комплексного вирішення питань збереження та відродження втраченого через 

війну потенціалу регіону. 

Так, на реалізацію 8 з 13 програм, які діяли упродовж 2023 року, було 

спрямовано 256,9 млн гривень. Основним джерелом фінансування стали 

кошти обласного бюджету (81 % від загального обсягу) та місцеві бюджети 

(9,3 %). 

Найбільший обсяг коштів — 254,7 млн. грн. витратили на програми 

соціальної сфери. 

У поточному році закінчується реалізація низки діючих регіональних 

програм, тому також обговорили перспективи розроблення нових та діючих — 

на новий період. 

 

*** 

 

12.04.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/istorii-mariupolskyy-ditey-rozpovily-na-bryfinhu-

shchodo-roboty-mizhnarodnoi-koalitsii-z-povernennia-ukrainskykh-ditey/ 

Історії маріупольський дітей розповіли на брифінгу щодо роботи 

Міжнародної коаліції з повернення українських дітей 

11-річний Ілля та 12-річний Сашко з Маріуполя — лише два з тисяч 

українських дітей, чиє життя жорстоко змінила війна. Депортовані до росії, 

вони пережили жах розлуки з рідними та страхіття окупації. 

Про це повідомляє Маріупольська міська рада. 

Їхні історії, які були представлені на брифінгу в Оттаві, глибоко вразили 

представників 55 країн, які зібралися, щоб обговорити роботу Міжнародної 

коаліції з повернення українських дітей. 

Створена Україною та Канадою на початку 2024 року, Коаліція вже 

об'єднала 33 країни, які спільно працюють над: 

 виявленням місцезнаходження депортованих дітей; 

 розробкою механізмів їх повернення до України; 

 підтримкою дипломатичних переговорів. 
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Маріуполь — одне з міст, найбільше постраждалих від російської 

агресії. Тисячі маріупольських дітей втратили домівки, близьких, а дехто — й 

самі стали заручниками окупантів, — йдеться у повідомленні. 

Започаткування Міжнародної коаліції — це важливий крок, який дає 

надію на возз'єднання українських родин. 

 

*** 

 

13.04.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/mariupoltsiam-u-dnipri-pokazaly-umovy-

prozhyvannia-u-sotsialnomu-zhytli-foto/ 

Маріупольцям у Дніпрі показали умови проживання у соціальному 

житлі 

Житлове питання — одне з гострих питань для маріупольців. Тому 

Маріупольська міська рада реалізує проєкт "Я — Маріуполь. Житло". 

Про це повідомляє Я — Маріуполь. 

В рамках нього вже запустили перше соціальне житло у Дніпрі для 

маріупольців. 

При підтримці Урядів Франції та України, Міжнародної організації з 

міграції, ГО "Проліска" та SCM наразі проводиться ремонт у ще шести 

приміщеннях у Дніпрі. Продовжується робота в усіх напрямках. 

Так, маріупольці "золотого віку" відвідали перше соціальне житло для 

ВПО. Це була особлива екскурсія. Вони подивились як, та в яких умовах 

проживають понад 30 маріупольських родин. 

Оглянули дитячий майданчик, у дворі гуртожитку, кухню, пральню, 

вбиральню, коворкінг, кімнату для проживання. 

Маріупольці високо оцінили створенні умови життя та висловили надію, 

що майбутнє соціальне житло буде таким ж комфортним. 

"Ремонт, облаштування, врахування особливих потреб мешканців та 

турбота господинь — все на найвищому рівні! Розуміємо, який це величезний 

обсяг роботи, тому дякуємо за вашу працю", — маріупольчанка Катерина 

Кулагіна. 

Триває ремонт 6 будівель під соціальне житло у Дніпрі. 

Ще 2 будуть відремонтовані у Чернівецькій області. 

Робота продовжується. 
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МІЖНАРОДНІ ТА ВІТЧИЗНЯНІ НЕДЕРЖАВНІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

12.04.2024 

БО “Благодійний фонд “РОКАДА” 

https://rokada.org.ua/zavershyvsia-proiekt-po-pidtrymtsi-ta-posylenniu-

spromozhnosti-blahodiinoho-fondu-rokada-u-vprovadzhenni-efektyvnykh-

mekhanizmiv-intehratsii-vpo/ 

Завершився проєкт по підтримці та посиленню спроможності 

Благодійного фонду “Рокада” у впровадженні ефективних механізмів 

інтеграції ВПО 

За фінансової підтримки Міжнародного Фонду «Відродження» команда 

проєкту надавала юридичну допомогу та організовувала тренінги для 

посилення інтеграційних та грантових спроможностей громад з липня 2023 

року до квітня 2024 року. Юристи проєкту працювали у складі мобільних 

бригад у Івано-Франківській, Волинській, Львівській, Рівненській, 

Чернівецькій областях, а також надавали онлайн консультації бенефіціарам з 

Київської, Чернігівської, Хмельницької, Волинської, Тернопільської та 

Житомирської області. 

За майже рік своєї діяльності юристи надали 963 онлайн-консультації, 

1741 офлайн-консультацію із різних питань правового характеру та здійснили 

238 юридичних супроводів. Окрім надання безоплатної правової допомоги, 

юристи фонду провели понад 40 інформаційних сесій та тренінгів для ВПО, 

керівників МТП, представників соціальних служб впродовж реалізації 

проєкту.  

Команда працювала з найрізноманітнішими кейсами бенефеціарів та 

допомагала вирішувати важливі питання, що стосувалися їхніх прав та 

можливостей. 

Юридичні консультації та забезпечення юридичного супроводу сприяли 

збільшенню кількості вирішених питань бенефіціарів. Зазначимо, що 

зусиллями юристів Фонду, вдалося перевести внутрішньо переміщеного 

українця, студента Луганського державного медичного університету на 

бюджетне місце. А бенефіціарка, яка 20 років не мала жодних документів, 

отримала ІПН та змогла зареєструвати місце проживання, виготовити 

банківську картку та подати заяву на офіційне працевлаштування. 

Важливі кейси, якими пишається наша команда – це допомога в 

отриманні статусів інвалідності внаслідок мінно-вибухових травм та пільг, що 

передбачені для людей з цим статусом. 

За результатами роботи юристів, бенефеціарам, які зверталися до нас з 

цим питанням, надано соціальні виплати, встановлено факт, що вони 

постраждали внаслідок війни, нараховано відповідні пільги, передбачені 

законодавством. Окрім того, бенефеціари звернулися за перерахунком пенсії і 
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відтепер отримують більшу суму, аніж ту, яку отримували до встановлення 

факту отримання поранення. 

Також наші фахівці працювали з людьми, яким допомогли відновити 

документи, отримати статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів, займалися процесами розірвання шлюбу й включення 

місць компактного проживання до переліку МТП тощо. 

Другою складовою проєкту, який було реалізовано за підтримки 

Міжнародного фонду “Відродження”, стала організація тренінгів, 

фасилітаційних сесій, сесій календарного планування для Рад ВПО, органів 

місцевого самоврядування, соціальних закладів та громадських об’єднань. 

Наші фахівці провели 153 тренінги у Київській, Чернівецькій, 

Рівненській, Хмельницькій, Івано-Франківській, Волинській, Тернопільській 

та Львівській областях. Онлайн тренінги також охопили учасників з Сумської, 

Житомирської, Дніпропетровської, Закарпатської, Кіровоградської, 

Запорізької, Полтавської, Миколаївської, Запорізької, Вінницької, Черкаської, 

Харківської та Одеської областей. 

Понад дві тисячі осіб пройшли навчальні курси, долучилися до 

фасилітаційних сесій та сесій стратегічного планування для Рад ВПО. 

Таке охоплення та зацікавленість наших колег не може не тішити, адже 

результат цих навчань є прикладом зростання соціальної згуртованості 

громади та підтримки реалізації соціально важливих інтеграційних проєктів.  

 Впродовж навчань учасники також мали змогу прослухали курси з 

таких тем як: 

 «Реалізація проєктів» (проєктний менеджмент та грантрайтинг), 

 «Фінансовий менеджмент проєктів», 

 «Комунікація у громадському секторі або як ефективно «говорити» 

зі своєю цільовою аудиторією» (рівень PRO), 

 Цифрова комунікація у громадському секторі від А до Я» (для 

початківців), 

 Написання євроінтеграційних грантів, 

 Відкриття власної справи (спільно з Дія.Бізнес Центрами). 

Після навчання громади подали понад 50 конкурсних заявок для 

отримання фінансування на реалізацію власних ідей. Частина громад та Рад 

ВПО брали участь в грантових конкурсах вперше. Представники Рад ВПО та 

мешканці місць тимчасового проживання, громади Хмельницької області, 

яких ми навчали, отримали фінансування на реалізацію суспільно важливих 

громадських проєктів від УВКБ ООН у загальному розмірі 450 000 грн. 

До прикладу, Вижницька громада Чернівецької області спільно з 

тренерами проєкту заповнила аплікаційну форму та виграла грант (10 000 

євро) для створення прогулянкових зон зі зручними еколавками та ліхтарями, 

аби залучити до місць дозвілля ще більше мешканців громади.  

Завдяки співпраці з відділами державної реєстрації громадських 

формувань у Хмельницькій, Волинській та Тернопільській областях, а також 

плідній співпраці з юристами проєкту, у громадах розпочався процес 
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реєстрації громадських організацій, що допоможе в майбутньому залучати 

додаткове фінансування для розвитку громад! 

Позитивним результатом навчань стала активізація Рад ВПО, які 

навчилися ефективно планувати свою діяльність у 2024 році, та відтепер 

вміють використовувати нові інструменти для залучення фінансових ресурсів 

для розвитку громади. 

В рамках проєкту було залучено низку партнерів, зокрема: Дія Бізнес 

Центри (Тернопільська та Волинська області), Відділи державної реєстрації 

громадських формувань Управлінням державної реєстрації Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (Хмельницька, 

Тернопільська та Волинська області), БФ “Право на захист”, Фонд Східна 

Європа, Українська академія лідерства, Львівська міська рада, обласні та 

міські молодіжні центри (Хмельницький, Чернівецький, Львівський, Івано-

Франківський, Золочівський), Національний Еразмус, ГО “Освітньо-

аналітичний центр розвитку громад”, ГО “Харківський інститут соціальних 

досліджень”, Івано-Франківське регіональне відділення ВАОМС “Асоціація 

міст України”, Львівське бюро євроінтеграції ЛМР, America House (м. Львів). 

“Унікальність цього проєкту – це його багатогранність та гнучкість 

водночас. Щомісяця ми реагували на зміни та виклики: допомагали у 

роз’ясненні нових постанов, в отриманні відповідних статусів, відновленні 

втрачених документів та оформленні пошкодженого майна. Робота юристів 

виходила далеко за межі офісів чи державних установ, вони виїжджали у 

найвіддаленіші громади, працювали на місцях ракетних ударів. Найголовніше 

– це була робота на результат, навіть якщо на шляху до позитивних рішень 

юристи чули сотні відмов. Як керівниця проєкту, я пишаюсь кожною 

юристкою Фонду, усіма їхніми досягненнями, ініціативністю, людяністю і 

бажанням бути корисними. 

Важливий показник успішності навчального компоненту – це постійні 

звернення від громад та Рад, які бачать результативність наших підходів до 

навчання і запрошують розвивати новостворені Ради ВПО та громадські 

об’єднання.  

Наостанок я б також хотіла подякувати команді Фонду, які допомагали 

реалізовувати цей проєкт, підтримували, надихали і радо відгукувалися на всі 

запропоновані ініціативи!  

Вірю, що проєкт має надзвичайний вплив на розвиток громади та 

позитивні зміни у житті кожного, хто звернувся до команди Фонду. Бо Рокада 

– це про підтримку, яку відчуваєш серцем, і це гасло стало невід’ємною 

частиною цього проєкту!”,  – зазначила керівниця проєкту “Відродження” 

Богдана Синякевич. 

Наша команда безмежно вдячна партнерам за співтворення середовища, 

яке змінює Україну і сподівається на подальшу плідну співпрацю! 
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*** 

 

03.04.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/u-47-naselenyh-punktah-harkivshhyny-ogolosheno-

obovyazkovu-evakuacziyu-rodyn-iz-ditmy-u-prymusovyj-sposib/ 

У 47 НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ ХАРКІВЩИНИ ОГОЛОШЕНО 

ОБОВ’ЯЗКОВУ ЕВАКУАЦІЮ РОДИН ІЗ ДІТЬМИ У ПРИМУСОВИЙ 

СПОСІБ 

У деяких районах Харківської області проведуть примусову евакуацію 

родин із дітьми. До переліку увійшли 47 населених пунктів із Богодухівського, 

Харківського та Ізюмського районів, що знаходяться поблизу кордону з рф. На 

цих територіях перебуває 182 дитини, про це повідомив керівник Харківської 

ОВА Олег Синєгубов. 

Закликаємо покинути небезпеку усіх, зокрема й родини з дітьми, 

самотніх людей старшого віку, людей з інвалідністю та представників 

маломобільних груп населення. Команда Благодійного фонду «Схід SOS» 

безоплатно реалізує повний цикл евакуації, супроводжує під час пошуку 

прихистку, а також допомагає відновити документи, оформити соціальні 

виплати чи отримати медичний догляд. Фонд надасть необхідну підтримку на 

всіх етапах – від дзвінка на гарячу лінію до створення умов для тимчасового 

чи постійного проживання. 

Від 24 лютого 2022 року разом із партнерами ми врятували зі 

прифронтових і деокупованих територій більше ніж 80 000 осіб, зокрема й 

понад 10 000 людей з інвалідністю та представників маломобільних груп 

населення. 

Записатися на евакуацію можна за номером гарячої лінії, що працює з 

понеділка по суботу (8:00-18:00): 0800 332 614. 

Отримати консультацію можна й у месенджерах: 

+38 099 710 48 72 (вайбер); 

+38 096 108 60 48 (телеграм). 

Нагадаємо, 7 березня Рада оборони Харківщини ухвалила рішення про 

примусову евакуацію родин із дітьми з двох громад Куп’янського району 

 

*** 

 

08.04.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/shcho-nash-fond-zrobyv-dlia-krainy-z-2015-roku-

7/ 

Що наш фонд зробив для країни з 2015 року 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» допомагає людям 

долати соціальні наслідки російсько-української війни з 2015 року. 
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Ми продовжуємо надавати гуманітарну допомогу, консультуємо 

громадян, як переселенців, так і спеціалістів, які працюють у сфері соціального 

захисту та розвивати ради ВПО по всій Україні. 

Більше про результати нашої роботи – в інфографіці. 

 

 
 

*** 

 

08.04.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/vzialy-uchast-u-forumi-dlia-vpo-v-khmelnytskomu/ 

Взяли участь у форумі для ВПО в Хмельницькому 

Наш фонд продовжує підтримувати та виступати партнерами заходів, 

що спрямовані на посилення діяльності Рад ВПО. Так, 5 квітня ми стали 

співорганізаторами форуму «ВзаємоДія та інтеграція», що відбувся за участі 

Хмельницької міської ради. Захід об’єднав понад 100 учасниць і учасників: 

переселенок і переселенців, благодійні та громадські організації, 

представниць та представників рад ВПО Хмельницької, Тернопільської, 

Чернівецької, Закарпатської, Рівненської областей. 

На форумі ініціювали такі панельні дискусії: 

 «Працевлаштування та навчання ВПО» – презентували найкращі 

практики роботи із забезпечення дотримання прав ВПО на рівні 

територіальної громади та обмінялися досвідом з організаціями, що 

представляють інтереси переселенців; 

 «Обмін досвідом Рад ВПО центрального та західного регіону 

України» – порівняли досягнення та виклики рад Закарпатської, 

Рівненської, Тернопільської, Чернівецької областей; 

 «Ключові кейси благодійних та громадських організацій. Досвід 

інтеграції ВПО: успіхи та виклики» – обмінялися досвідом 
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інтеграційних заходів для переселенців, що регулярно проводяться 

різними БО та ГО в областях України.  

Сергій Яцковський, регіональний координатор БФ «ССС», зазначає: 

«Цей форум став фактичним підсумком річної діяльності Ради ВПО при 

Хмельницькій міській раді, адже її створили 6 квітня 2023 року. Сьогодні за 

великою кількістю питань та викликів проблеми ВПО стали менш помітними, 

однак насправді нікуди не зникли. З’явились цілі переліки нових проблем, як-

от соціальне житло чи питання роботи ріелторських компаній, коли ВПО 

змушені мати досить велику суму одразу, щоб зняти житло. Також гострими є 

питання реагування на статус ВПО в громадському транспорті, питання 

навчання в офлайні дітей з числа ВПО, які проживають в громаді, проте не 

відвідують заклади освіти, питання релокованих ЗВО. Форум – це чергова 

можливість нагадати органам влади про ці проблеми та ініціювати пошук 

можливостей та шляхів щодо їх подолання». 

В Хмельницькому вже є успішні інтеграційні програми для 

переселенців. Так, нещодавно у місті відкрили соціальний кризовий центр для 

самотніх людей, в тому числі з-поміж ВПО, яким необхідний сторонній 

догляд. Наразі вже є 14 вимушених переселенок/ців, які потребують такої 

допомоги — наразі триває процес їх влаштування в центр. Також Хмельницька 

міська рада презентувала ще один реалізований проєкт із забезпечення 

близько 230 ВПО якісним житлом. Крім того, на старті будівництво двох 

багатоквартирних будинків для переселенок/ців. 

«З початку війни наша громада прийняла близько 300 тисяч українців з 

інших міст, з них до 20 тисяч залишилися жити тут. Мета форуму – 

напрацювати спільні алгоритми взаємодії, підтримки, адаптації та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб у громади. На порядку денному було чимало 

проблемних питань ВПО, працевлаштування та навчання (презентація 

найкращих практик роботи із забезпечення дотримання прав ВПО на рівні 

територіальної громади); обмін досвідом Рад ВПО центрального та західного 

регіону України, ключові кейси благодійних та громадських організацій, 

досвід інтеграції ВПО: успіхи та виклики тощо», – зазначив міський голова 

Хмельницького Олександр Симчишин. 

Ми виступили співорганізаторами заходу разом з БФ Рокада, 

Хмельницькою міською радою, СВ-клубом та Громадською ініціативою 

Луганщини. Захід було підтримано в межах проєкту «Підтримка 

спроможності системи соціального захисту населення щодо реєстрації 

внутрішньо переміщених осіб», що реалізується за фінансування Агентства 

ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
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*** 

 

08.04.2024 

УВКБ ООН в Україні 

https://www.unhcr.org/ua/68845-eu-undp-and-unhcr-join-in-forum-on-

integration-of-idps-in-chernivtsi.html 

ЄС, UNDP та УВКБ ООН підтримали форум з інтеграції ВПО у 

Чернівцях 

Форум зібрав понад 100 активних учасників та учасниць для пошуку 

сталих підходів до інтеграції ВПО у Чернівецькій області. 

Чернівці, 8 квітня 2024 року — Європейський Союз, Програма розвитку 

Організації Об’єднаних Націй (UNDP) в Україні й Управління Верховного 

комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) підтримали форум з інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО) у Чернівецькій області. Ініціатива з 

проведення форуму належить Чернівецькій міській раді та Радам ВПО, які 

опікуються потребами переселенців. 

За даними департаменту соціальної політики Чернівецької міської ради, 

серед усіх жителів області ВПО складають 10%, що становить приблизно 80 

тисяч людей, серед яких понад 40 тисяч — жінки з дітьми, люди старшого віку 

та люди з інвалідністю. UNDP та УВКБ ООН разом із партнерами 

підтримують такі майданчики, як цей форум, щоб підсилити роль ВПО в 

ухваленні рішень на місцевому рівні та поступово відновити відчуття 

приналежності людей, які втратили домівку через війну. 

Форум охопив чотири панельні дискусії, які висвітлювали різні аспекти 

інтеграції ВПО у Чернівецькій області. Зокрема, мова йшла про адвокаційні 

можливості Рад ВПО та їхні поточні досягнення; ефективні моделі співпраці 

місцевої влади, жителів громад і ВПО; міжнародні практики роботи з ВПО та 

успішний досвід інтеграції переселенців у Чернівецькій та Закарпатській 

областях, а також розширення співпраці з національними та міжнародними 

партнерами. 

Керівник програм співробітництва Представництва ЄС в Україні 

Штефан Шльойнінг наголосив на непохитній готовності Європейського 

Союзу підтримувати Україну на шляху до відновлення, а особливо — у сфері 

інтеграції ВПО. «Історії успіху, які ілюструє цей форум, свідчать насамперед 

про те, що переміщені українці готові працювати та відігравати активну роль 

у відновленні, — сказав пан Шльойнінг. — У межах нашого партнерського 

проєкту EU4Recovery ЄС разом із UNDP розвиває ініціативи, аби допомогти 

ВПО легше інтегруватися в нові громади, що паралельно також посилює 

економічне та соціальне зростання України». 

Постійній представник UNDP в Україні Яко Сільє наголосив на 

максимальній відкритості залучення ВПО до процесів ухвалення рішень на 

всіх рівнях. «Активна участь ВПО в процесах розбудови добробуту нових для 

них громад — та відправна точка, звідки ми розпочинаємо наш шлях до 

впровадження відповідних проєктів та програм, спрямованих на підтримку 
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ВПО в Україні, — зазначив пан Сільє. — Ми дуже цінуємо бачення людей і 

вбачаємо в них потенціал для відновлення, який разом із партнерами прагнемо 

розвинути на повну силу». 

Представниця УВКБ ООН в Україні Кароліна Ліндхольм Біллінг 

підкреслила важливість таких форумів, як цей та минулорічний 

Всеукраїнський форум Рад ВПО, адже саме такі майданчики створюють 

простір для обговорення того, як поліпшити інтеграцію переміщених осіб та 

зміцнити роботу Рад ВПО. «ВПО привносять у свої нові громади унікальні 

знання, навички та досвід, і Ради ВПО мають стати ключовим механізмом для 

того, щоб цей людський капітал дійсно цінувався та ставав основою 

планування та розвитку громади», — сказала пані Ліндхольм Біллінг. — 

Робота Рад ВПО підсилює голос ВПО, зміцнює соціальну згуртованість і 

прискорює шлях до відновлення в громадах. Разом із нашими партнерами ми 

пишаємося тим, що підтримуємо Ради ВПО». 

За підсумками форуму ухвалили рекомендації про розбудову системи 

Рад ВПО, в основу яких закладено спільні практики та пропозиції, 

представлені на форумі. 

Форум організовано Чернівецькою міською радою за сприяння УВКБ 

ООН та UNDP в Україні за фінансової підтримки Європейського Союзу, 

наданої в межах проєкту «EU4Recovery — Розширення можливостей громад в 

Україні». 

 

*** 

 

11.04.2024 

УВКБ ООН в Україні 

https://www.unhcr.org/ua/68877-unhcr-ukraine-provides-financial-

support-to-families-hosting-internally-displaced-people.html 

УВКБ ООН в Україні надає фінансову підтримку родинам, які 

прихистили вимушено переміщених осіб 

Цього тижня УВКБ ООН здійснило перші виплати фінансової підтримки 

родинам по всій країні, які розміщують ВПО, у рамках урядової програми 

«Прихисток». У 2024 році УВКБ ООН надасть 15 млн дол. США для 

підтримки програми. 

Через повномасштабну війну Росії майже чотири мільйони українців 

наразі переміщені всередині країни. Частину ВПО прихистили інші українські 

родини в рамках урядової програми «Прихисток». © УВКБ ООН/ Аліна 

Коваленко 

Оскільки повномасштабне вторгнення Російської Федерації та обстріли 

України й далі змушують людей залишати свої домівки, підтримка доступу 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО) до безпечного та гідного житла 

залишається важливим пріоритетом. Агентство ООН у справах біженців 

(УВКБ ООН) прагне й далі підтримувати зусилля уряду України у цій сфері. 
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Цього тижня УВКБ ООН здійснило перший раунд виплат фінансової 

підтримки понад 74 тисячам родин, які прихистили майже 190 тисяч ВПО в 

рамках програми «Прихисток», що втілюється під керівництвом Міністерства 

з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. 

Програма була започаткована в березні 2022 року як важливий та 

комплексний соціальний проєкт для забезпечення безоплатного житла 

внутрішньо переміщеним особам. У 2022 році УВКБ ООН надало фінансову 

підтримку 40 тисячам сімей, а також забезпечило обслуговування вебсайту для 

програми «Прихисток». 

За погодженням із Міністерством реінтеграції та відповідно до 

Меморандуму про взаєморозуміння, підписаного віцепрем’єр-міністром 

Іриною Верещук та Представницею УВКБ ООН в Україні Кароліною 

Ліндхольм Біллінг 19 грудня 2023 року, УВКБ ООН розширить підтримку 

програми «Прихисток» на загальну суму 15 млн дол. США у 2024 році. 

Виплати фінансової підтримки родинам, які прихистили ВПО, 

здійснюються через банківські перекази, тому гроші виплачуються 

безпосередньо на їхні рахунки. Сума залежить від того, скільки внутрішньо 

переміщених осіб вони розмістили й на скільки днів. Приймаючі сім’ї 

перебувають по всій країні, але більшість з них мешкають на сході, зокрема в 

Дніпропетровській, Полтавській і Харківській областях. Міністерство надає 

інформацію про приймаючі сім’ї безпосередньо УВКБ ООН, яке потім 

здійснює виплати фінансової підтримки. 

«Програма «Прихисток» – це чудова ініціатива, яка дає можливість 

тимчасового проживання в будинку іншої української родини тим людям, які 

були змушені залишити свої домівки через повномасштабну війну Російської 

Федерації. Програма також забезпечує сім’ї, які щедро відчинили двері своїх 

домівок для безоплатного проживання ВПО, компенсацією на покриття 

додаткових витрат, зокрема комунальних платежів. Я дуже рада тому, що 

УВКБ ООН може підтримати цю важливу програму Уряду України й 

продовжити наше міцне партнерство з Міністерством реінтеграції», – 

зазначила Представниця УВКБ ООН в Україні Кароліна Ліндхольм Біллінг. 

«Дякую УВКБ ООН за підтримку програми «Прихисток». Йдеться про 

сотні тисяч внутрішніх переселенців, які мають дах над головою в тому числі 

завдяки цим коштам. Гуманітарний фронт – це дуже важливо. Команда УВКБ 

є нашим надійним партнером у гуманітарному реагуванні», – зазначила 

Віцепрем’єр-міністр ‒ Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України Ірина Верещук. 
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*** 

 

10.04.2024 

Дніпровська міська рада 

https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/64289/u-dnipri-go-okean-dobra-

z-pochatku-povnomasshtabnogo-vtorgnennya-rf-dopomig-majzhe-2-500-vpo-

pohilogo-viku-ta-z-invalidnistyu 

У Дніпрі ГО «Океан добра» з початку повномасштабного вторгнення 

рф допоміг майже 2 500 ВПО похилого віку та з інвалідністю 

У Дніпрі ВПО похилого віку та з інвалідністю отримують постійну 

соціальну підтримку. Ще у березні 2022 року за сприяння міста ГО «Океан 

добра» створила «Центр тимчасового розміщення маломобільних людей 

похилого віку та людей з інвалідністю, евакуйованих з гарячих точок», які 

потребують сторонньої допомоги. З початку повномасштабного вторгнення 

заклад допоміг більше ніж 2 500 ВПО. 

Пану Михайлу 66 років. Торік у вересні його евакуювали із села 

Старомайорське, що на Донеччині. Відтоді він є підопічним центру. 

«У мене не було жодних документів, усе залишилось там. У центрі їх 

допомогли відновити. Мені тут подобається – дбають, годують. Дуже вдячний 

за цю поміч!» — розповів підопічний Михайло. 

«Центр завжди готовий приймати допомогу від дніпрян, постійно 

потрібен одяг. Бажано, щоб це були спортивні костюми — як чоловічі, так і 

жіночі. Також можна приносити взуття, капці, гребінці, мочалки. Нині у центрі 

перебувають 70 ВПО. Максимум ми можемо прийняти 150. Також 

забезпечуємо підопічних триразовим харчуванням», — зазначила Ольга 

Волкова, голова громадської організації ГО «Океан Добра». 

 

*** 

 

08.04.2024 

Український Південь 

https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/08/na-ki%d1%97vshhini-

amerikanskij-mecenat-pridbav-dlya-ditej-vpo-500-velosipediv/ 

НА КИЇВЩИНІ АМЕРИКАНСЬКИЙ МЕЦЕНАТ ПРИДБАВ 500 

ВЕЛОСИПЕДІВ ДЛЯ ДІТЕЙ ВПО 

Весело і гамірно було на  подвір’ї житлового комплексу в Софіївській 

Борщагівці, де відбулося  заселення 1 черги  мешканців – родин ВПО з 

Херсонської, Запорізької, Донецької та  Луганської областей. 

Тож вперше зібралися так разом родини переселенців з областей, де 

йдуть бойові дії, на таку яскраву подію – вручення сучасних нових велосипедів 

дітям віком від 3 до 14 років від американського мецената Делл Лой Хансена. 

Це водночас і можливість познайомитися, поспілкуватися з новими 

сусідами, і порадіти за дітей, які щасливі ганяли на велосипедах по двору, 

знайомлячись один з одним. 
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Представниця Благодійного фонду “Місія Хансена в Україні” Ірина 

Дробиш привітала родини ВПО, розповіла про плани фонду щодо подальшої 

підтримки українців фондом, про співпрацю з обласною владою на Київщині. 

Благодійний фонд  планує  одну зі шкіл на Київщині  побудувати в селі 

Тарасівка,  в «Містечку Хансена» до 1 вересня 2025 року.  Це буде сучасний 

заклад площею майже 6,5 тис. кв. м, розрахований на 700 дітей. Облаштують 

в будівлі 24 класи, бібліотеку, спортзал, укриття, два спортивні корти, 

конференц-зал.  Нині в «Містечку Хансена» проживає більше 300 дітей, яким 

теж  подарував велосипеди від містера Хансена. 

Велосипеди – це можливість знайти нових друзів, більше проводити 

часу на свіжому подвір’ї,  попіклуватися про своє здоров’я. 

Ми співпрацюємо з Київською обласною дитячою лікарнею, яка 

проводить періодично огляди дітей ВПО, незабаром вони завітають і до 

нашого комплексу на Софіївську Борщагівку. Нещодавно виїзний прийом 

вони проволи у “Містечку Хансена” в Тарасівці. Це можливість отримати 

фахову допомогу від лікарів. Нагадую, що проводимо медичні огляди і для 

дорослих, – сказала Ірина Дробиш, представниця Благодійного фонду “Місія 

Хансена в Україні”. 

Цього дня було вручено й спорядження для дорослих жителів 

комплексу, які займаються скандинавською ходьбою. 

Слова вдячності звучали від дітей і батьків на адресу американського 

мецената Делл Лой Хансена, який зробив неймовірно щасливими родини 

переселенців, які відчули щиру підтримку і атмосферу домашнього затишку. 

 


